

SESIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO No. 18 ORDINARIAPRIVATE 


En la ciudad y Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, siendo las dieciocho horas del día veinticuatro del mes de enero del año dos mil diecinueve, reunidos en el Salón Francisco I. Madero de la Unidad Administrativa Municipal “Benito Juárez”, previo los honores a nuestra Bandera mediante la entonación del Himno Nacional, el Licenciado Maclovio Murillo Chávez, en su carácter de Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, manifestó a los presentes que dada la ausencia del Presidente Municipal es necesario en los términos de los artículos 20, 21, 33 fracción III del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, así como en los artículos 42 fracción II y 61, del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento, se haga la designación del Regidor que habrá de fungir como Presidente de la Sesión, motivo por el cual y en uso de la palabra el Regidor José Guadalupe Ávila Cuc propuso al Regidor Jesús José Díaz Monárrez para que desempeñe tal encargo, habiendo sido debidamente secundada dicha propuesta, por lo que al no haber otra propuesta al efectuarse la votación se aprobó por unanimidad de votos, y quien estando presente de inmediato procedió a desempeñar el cargo conferido, habiéndose desarrollado la sesión conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

II. Lectura, dispensa, modificación o aprobación en su caso del acta de la sesión 17 ordinaria, del Honorable Ayuntamiento.

III. Designación y toma de protesta de los Comisarios de Policía de los Poblados “San Agustín” en el Ejido San Agustín y “Tres Jacales” y “El Millón” en el Ejido San Francisco Tres Jacales.

IV. Autorización para la desincorporación de 531 bienes muebles propiedad municipal, clasificados como inservibles.

V. Autorización para la desincorporación y enajenación de 56 bienes muebles propiedad municipal, a favor de la comunidad Tarahumara.

VI. Autorización para la enajenación de 8 lotes para uso habitacional, dentro del programa de regularización de la Dirección General de Asentamientos Humanos.

VII. Autorización para modificar la aprobación de Régimen de Propiedad en Condominio Comercial denominado La Montada.

VIII. Autorización para modificar el fraccionamiento habitacional denominado Rinconadas del Valle etapas I y II.

IX. Autorización para modificar el fraccionamiento habitacional  denominado Paseos  del  Pedregal II etapas 1 y 2.

X. Proyecto de acuerdo para celebrar convenio de coordinación entre el Gobierno del Estado y el Municipio de Juárez, para la delegación de facultades para la prestación del servicio del registro civil.

XI. Proyecto de acuerdo para la integración del Comité de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas.

XII. Proyecto de acuerdo para entregar un reconocimiento público al ciudadano Andrés Soto Guzmán “Andrés Motorcito Soto”, por su desempeño como corredor  con 50 años de trayectoria.

XIII. Proyecto de acuerdo para entregar un reconocimiento público al ciudadano Fernando Gutiérrez Talamantes, por su desempeño por más de 42 años como jugador y entrenador de basquetbol.

XIV. Proyecto de acuerdo para la Declaración de Recinto Oficial, en el que habrá de entregarse la Presea Kirá.
XV. Proyecto de acuerdo para entregar un reconocimiento público al ciudadano Ángel René Loera Castillo, por su desempeño en el concurso nacional Reto Ideas Hechas en México 2018.

XVI. Proyecto de acuerdo para emitir un exhorto al Gobernador Constitucional y al H. Congreso del Estado de Chihuahua, con el propósito de reformar la Ley de Hacienda del Estado de Chihuahua, en lo relativo al Impuesto Sobre Profesiones y Ejercicios Lucrativos.

XVII. Clausura de la sesión.

ASUNTO NUMERO UNO.- Conforme a la toma de lista de asistencia se encontraron presentes: la ciudadana Síndica Municipal LETICIA ORTEGA MÁYNEZ y los ciudadanos Regidores JACQUELINE ARMENDÁRIZ MARTÍNEZ, JOSÉ GUADALUPE ÁVILA CUC, AMPARO BELTRÁN CEBALLOS, OLIVIA BONILLA SOTO, PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA, RENÉ CARRASCO ROJO, JESÚS JOSÉ DÍAZ MONÁRREZ, LUZ ELENA ESQUIVEL SÁENZ, ÓSCAR ARTURO GALLEGOS GONZÁLEZ, MÓNICA PATRICIA MENDOZA RÍOS, CARLOS PONCE TORRES, JUANA REYES ESPEJO, MARTHA LETICIA REYES MARTÍNEZ, LAURA YANELY RODRÍGUEZ MIRELES, SILVIA SÁNCHEZ MÁRQUEZ, ALFREDO SEÁÑEZ NÁJERA, MAGDALENO SILVA LÓPEZ, JOSÉ UBALDO SOLÍS, ENRIQUE TORRES VALADEZ y MARÍA DEL ROSARIO VALADEZ ARANDA; así como el ciudadano Licenciado MACLOVIO MURILLO CHÁVEZ, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento.  Se hace constar que se encuentra ausente previo aviso justificado el ciudadano Presidente Municipal HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ.
Estando presentes la mayoría de los miembros del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Chihuahua y habiéndose certificado por el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayunta​miento, que todos ellos fueron debidamente notificados de la correspondiente convocatoria, se declaró la existencia de quórum, la legalidad de la instalación del Ayuntamiento y por lo tanto, la validez de los acuerdos que en la sesión se tomen.

ASUNTO NUMERO DOS.- Toda vez que el acta de las sesión 17 ordinaria del Honorable Ayuntamiento, fue entregada con anterioridad a los integrantes del Ayuntamiento en los términos de ley, se solicitó la dispensa de su lectura, la que conforme a los artículos 24 y 110  del Código Municipal para el Estado de Chihuahua y Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, fue otorgada por unanimidad de votos. Acto seguido se sometió a votación la aprobación del acta respectiva, la cual fue aprobada por unanimidad de votos.
ASUNTO NÚMERO TRES.- Relativo a la designación y toma de protesta de los Comisarios de Policía de los Poblados “San Agustín” en el Ejido San Agustín y “Tres Jacales” y “El Millón” en el Ejido San Francisco Tres Jacales, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento a lo establecido en el último párrafo de la fracción IV del artículo 44 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, se aprueba y se designa como Comisario de Policía Propietario para el poblado “San Agustín” en el ejido San Agustín, al ciudadano RAMIRO PEREA OCHOA y al ciudadano CATARINO NÚÑEZ ZAMBRANO como su suplente.
SEGUNDO.- Del mismo modo se aprueba y se designa como Comisario de Policía Propietario para los poblado “Tres Jacales y El Millón” en el ejido San Francisco Tres Jacales, al ciudadano JOSÉ LUIS MARTÍNEZ ELÍAS y como su suplente al ciudadano MANUEL TEÓDULO MARTÍNEZ SÁENZ.
TERCERO.- Procédase a tomar la protesta de ley a los ciudadanos RAMIRO PEREA OCHOA y JOSÉ LUIS MARTÍNEZ ELÍAS.

CUARTO.- Notifíquese.
Acto seguido se procedió a tomar la protesta de ley en los siguientes términos: 

PRESIDENTE: ¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACE GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DE NUESTRA ENTIDAD, EL CÓDIGO MUNICIPAL DEL ESTADO Y DEMÁS DISPOSICIONES QUE DE ELLOS EMANEN Y DESEMPEÑAR CON LEALTAD, EFICIENCIA Y PATRIOTISMO, EL CARGO DE PRESIDENTE, REGIDORES Y COMISARIOS DE POLICÍA QUE SE LES HA CONFERIDO? 

FUNCIONARIOS: SI PROTESTO.

PRESIDENTE: SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO OS LO DEMANDEN.
ASUNTO NÚMERO CUATRO.- Relativo a la autorización para la desincorporación de 531 bienes muebles propiedad municipal, clasificados como inservibles, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento autoriza la desincorporación para destrucción y confinamiento en el relleno sanitario de 531 bienes muebles sujetos al régimen de dominio privado del Municipio, según relación que se anexa al documento, para que forme parte integrante como si a la letra se insertase, al haberse dictaminado como bienes de no utilidad por la Dirección de Patrimonio.  

SEGUNDO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento y al Oficial Mayor, a fin de que se proceda a dar inicio a la destrucción de los bienes a que refiere el presente acuerdo, en términos de lo dispuesto en el numeral que antecede.

TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales conducentes.
ASUNTO NÚMERO CINCO.- Relativo a la  autorización para la desincorporación y enajenación de 56 bienes muebles propiedad municipal, a favor de la comunidad Tarahumara, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento autoriza la desincorporación de 56 bienes muebles sujetos al régimen de dominio privado del Municipio, según relación que se anexa al documento, para que forme parte integrante como si a la letra se insertase, lo anterior en términos del artículo 28 fracción XXII del Código Municipal para el Estado de Chihuahua.

SEGUNDO.- Este Honorable Ayuntamiento autoriza la enajenación a título gratuito a favor de la Comunidad Tarahumara, a través de la ciudadana María Rosalinda Guadalajara Reyes, en su carácter de representante de la comunidad en cuestión, a fin de ser destinadas a brindar el servicio de biblioteca en la comunidad en cita.

TERCERO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento y al Oficial Mayor, a fin de que se proceda a dar inicio a la enajenación a título gratuito de los bienes muebles a que se refiere el presente acuerdo en términos de lo dispuesto en el numeral que antecede. 

CUARTO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales conducentes.
ASUNTO NÚMERO SEIS.- Relativo a la Autorización para la enajenación de 8 lotes para uso habitacional, dentro del programa de regularización de la Dirección General de Asentamientos Humanos.  Al pasar al análisis del presente asunto en uso de la palabra la Regidora Juana Reyes Espejo solicita una modificación a fin de eliminar del listado el folio 68247, lo cual fue debidamente secundado y aprobado por unanimidad de votos.  Acto seguido se sometió a votación el proyecto de acuerdo con la modificación, lo cual fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la enajenación a título oneroso de siete lotes para uso habitacional, propiedad de este municipio de Juárez, dentro del programa de regularización de la Dirección de Asentamientos Humanos, cuya descripción, ubicación y beneficiarios se detallan a continuación:

	Folio
	Nombre
	Colonia
	Calle y Núm.
	Manzana
	Lote
	Superficie

(en m2)

	30930
	MICAELA SANDOVAL LÓPEZ
	MÉXICO 68 II
	LEO 6956
	24
	6A
	252.94

	68247
	J. MERCED ESTRADA VILLAGRÁN
	DIVISIÓN DEL NORTE
	PASCUAL OROZCO 612
	Q1
	26 OTE
	135

	67973
	SONIA IVONNE ESPINOZA COTA
	JOSE MA. MORELOS
	CAOLIN 7956
	165
	5C
	190.99

	67812
	BLANCA ESTHELA GÓMEZ CORONA
	FELIPE ÁNGELES
	ROSA DE CASTILLA 6917
	73
	9
	314.92

	62759
	JOSÉ MACARIO SÁNCHEZ GARCÍA
	FELIPE ÁNGELES
	AUTLÁN 721
	38A
	1 SUR
	114.15

	67617
	BLANCA ESTELA GUERRERO CUEVAS
	FRONTERIZA
	ISLA SALOMÓN 7220
	185
	5
	259.24

	68064
	LAURA LÓPEZ RUÍZ
	JUANITA LUNA
	SALVADOR HERRERA CORRAL S/N
	H
	26
	140


SEGUNDO.- Se deberá hacer del conocimiento del adquiriente que deberá habitar y construir en el predio que adquiere en un periodo máximo de dos años contados a partir de la fecha de expedición del título municipal respectivo, por lo que caso de incumplimiento la propiedad volverá al patrimonio municipal.

TERCERO.- Deberá hacerse del conocimiento del comprador que los gastos que se originen con motivo de la elaboración del documento de propiedad respectivo, correrán por su cuenta, por lo que en caso de no realizarse el pago no podrá iniciarse el trámite de titulación.

CUARTO.- Notifíquese para los efectos legales que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO SIETE.- Relativo a la autorización para modificar la aprobación de Régimen de Propiedad en Condominio Comercial denominado La Montada, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba la autorización para modificar el régimen del condominio que a continuación se detalla:

MODIFICACIÓN DE AUTORIZACIÓN

EN RÉGIMEN DE CONDOMINIO COMERCIAL

	1.-
	“LA MONTADA”, UBICÁNDOSE EN LA CALLE NAVOJOA # 3498 DE LA COLONIA AMPLIACIÓN FRONTERIZA DE ESTA CIUDAD, CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 13,946.08 M2.
	CR/015/2019


SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO OCHO.- Relativo a la autorización para modificar el fraccionamiento habitacional denominado Rinconadas del Valle etapas I y II, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba la modificación de la autorización del fraccionamiento habitacional que a continuación se detalla:

MODIFICACIÓN DE AUTORIZACIÓN DEL 

FRACCIONAMIENTO HABITACIONAL

	1.-
	“RINCONADAS DEL VALLE ETAPAS I Y II”, UBICÁNDOSE EN HACIENDA SAN MIGUEL S/N, PARTIDO SENECÚ DE ESTA CIUDAD, CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 60,367.680 M2.
	CR/016/2019


SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO NUEVE.- Relativo a la autorización para modificar el fraccionamiento habitacional  denominado Paseos  del  Pedregal II etapas 1 y 2, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba la modificación de la autorización del fraccionamiento habitacional que a continuación se detalla:

MODIFICACIÓN DE AUTORIZACIÓN DEL 

FRACCIONAMIENTO HABITACIONAL

	1.-
	“PASEOS DEL PEDREGAL II ETAPAS 1 Y 2”, UBICÁNDOSE EN EL EJE VIAL JUAN GABRIEL DE LA COLONIA PUENTE ALTO DE ESTA CIUDAD, CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 61,200.500 M2.
	CR/017/2019


SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO DIEZ.- Relativo al proyecto de acuerdo para celebrar convenio de coordinación entre el Gobierno del Estado y el Municipio de Juárez, para la delegación de facultades para la prestación del servicio del registro civil, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza al Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal  y del Honorable Ayuntamiento, celebrar un convenio de coordinación con el Gobierno del Estado de Chihuahua, para la delegación de facultades para la prestación del servicio del registro civil.  

SEGUNDO.- Notifíquese para los efectos legales a que haya lugar.
ASUNTO NÚMERO ONCE.- Relativo al proyecto de acuerdo para la integración del Comité de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas.  Al pasar al análisis del presente asunto en uso de la palabra el Regidor Magdaleno Silva López propone una adición al acuerdo en el sentido de que se le agregue “del Estado de Chihuahua” a ley mencionada en el acuerdo de referencia, lo cual fue debidamente secundado y aprobado por unanimidad de votos.  Acto seguido se sometió a votación el acuerdo con la modificación autorizada, lo cual fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento en el artículo 25 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas del Estado de Chihuahua, se integra el COMITÉ DE OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS, que entrará en funciones en forma inmediata, quedando conformado con los siguientes funcionarios:

a) PRESIDENTE: El Director General de Obras Públicas.

b) VOCAL: El Tesorero Municipal.

c) VOCAL: El Director de Área Técnica de Obras Públicas.

d) VOCAL: El Regidor Coordinador de la Comisión de Hacienda. 

e) VOCAL: El Regidor Coordinador de la Comisión de Obras Públicas.

f) ASESOR: El Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento.

g) OBSERVADOR: El Contralor Municipal. 

SEGUNDO.- Con fundamento en el artículo 22 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas del Estado de Chihuahua, dicho Comité tendrá como mínimo las siguientes atribuciones:

I. Conocer la elaboración del programa y el presupuesto de obras públicas y servicios relacionados con las mismas, así como sus modificaciones, y formular las observaciones y recomendaciones convenientes;

II. Elaborar y aprobar su manual de integración y funcionamiento;

III. Dictaminar, previamente a la iniciación del procedimiento, sobre la procedencia de no celebrar licitaciones públicas por encontrarse en alguno de los supuestos de excepción previstos en los artículos 58 y 59 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas del Estado de Chihuahua.
IV. Emitir el fallo con base en el dictamen elaborado por el área técnica que corresponda a la obra pública o servicio relacionado con la misma; 

V. Revisar que el dictamen emitido por el área técnica que corresponda a la obra pública o servicio relacionado con la misma, se encuentre formalmente fundado y motivado, así como apegado a la Ley, su Reglamento y las bases de licitación, pudiendo aceptarlo o rechazarlo por la falta de dichos requisitos;

VI. Revisar los documentos que le presente el área técnica correspondiente, a fin de corroborar que la información presentada sea la necesaria para llevar a cabo el proceso licitatorio, así como para verificar su procedencia y formular las observaciones y recomendaciones convenientes;

VII. Dirigir los actos que formen parte del proceso licitatorio, tales como juntas de aclaraciones, actos de presentación y apertura de proposiciones y fallos de la licitación;

VIII. Recibir y verificar cuantitativamente las propuestas y documentos presentados por las personas contratistas en el proceso licitatorio;

IX. Modificar o diferir los plazos de las juntas de aclaraciones, actos de presentación y apertura de propuestas y fallos, cuando así se requiera, dentro del marco de esta Ley;

X. Cancelar los procesos licitatorios, dentro del marco de esta Ley y dando aviso a la Función Pública o al Órgano Interno de Control que corresponda;

XI. Analizar trimestralmente el informe de la conclusión y resultados generales de las contrataciones que se realicen y, en su caso, recomendar las medidas necesarias para verificar que el programa y presupuesto de obras y servicios se ejecuten en tiempo y forma, así como proponer medidas tendientes a mejorar o corregir sus procesos de contratación y ejecución;

XII. Coadyuvar al cumplimiento de Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas del Estado de Chihuahua y demás disposiciones aplicables; y 

XIII. Las demás que por disposición legal y reglamentaria resulten aplicables.

TERCERO.- El Comité se reunirá con la regularidad que sus funciones lo requieran, pudiendo designar los titulares de este, a un representante con las mismas atribuciones. El Director General de Obras Públicas, El Tesorero Municipal, El Director del Área Técnica de Obras Públicas, El Regidor Coordinador de la Comisión de Hacienda, El Regidor Coordinador de la Comisión de Obras Públicas tendrán voz y voto correspondiente y respecto al Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento y al Contralor Municipal tendrán únicamente voz.
CUARTO.- El Director de Urbanización o Edificación de Obras Públicas según sea el caso, participará en las Sesiones de Comité por conducto del Director Técnico, emitiendo en cada participación un dictamen de las obras públicas y servicios relacionados con las mismas a realizar.

QUINTO.- La participación del Testigo Social como invitado en las Sesiones del Comité, se llevará a cabo en los términos establecidos en el Artículo 32 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas del Estado de Chihuahua.
SEXTO.- Hágase del conocimiento de los titulares de las Dependencias mencionadas el contenido de este acuerdo por el procedimiento acostumbrado.

ASUNTO NÚMERO DOCE.- Relativo al proyecto de acuerdo para entregar un reconocimiento público al ciudadano Andrés Soto Guzmán “Andrés Motorcito Soto”, por su desempeño como corredor  con 50 años de trayectoria, en uso de la palabra la Regidora María del Rosario Valadez Aranda retira el punto de acuerdo para que se analizado en la Comisión del Deporte.
ASUNTO NÚMERO TRECE.- Relativo al proyecto de acuerdo para entregar un reconocimiento público al ciudadano Fernando Gutiérrez Talamantes, por su desempeño por más de 42 años como jugador y entrenador de basquetbol, en uso de la palabra la Regidora María del Rosario Valadez Aranda retira el punto de acuerdo para que se analizado en la Comisión del Deporte.
ASUNTO NÚMERO CATORCE.- Relativo al proyecto de acuerdo para la Declaración de Recinto Oficial, en el que habrá de entregarse la Presea Kirá, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se declara como recinto oficial para la Sesión Solemne del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez a celebrarse el día 08 de marzo del año 2019, a las 12:00 horas el Centro Municipal de las Artes del Municipio de Juárez (CEMA), ubicado en avenida 16 de septiembre y calle Mariscal, lugar y fecha en donde se entregará la Presea “Kirá”, de conformidad con lo establecido en el artículo 25 fracción IV del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juarez y en cumplimiento a lo acordado en Sesión de Cabildo Número 17 de fecha 07 de marzo del año 2014, en donde se tomó el acuerdo de instaurar la Presea “Kirá”, a efecto de reconocer la importancia de las mujeres de nuestra ciudad y su participación en la sociedad.

SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales conducentes.
ASUNTO NÚMERO QUINCE.- Relativo al proyecto de acuerdo para entregar un reconocimiento público al ciudadano Ángel René Loera Castillo, por su desempeño en el concurso nacional Reto Ideas Hechas en México 2018, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento aprueba otorgar un reconocimiento público al ciudadano ÁNGEL RENÉ LOERA CASTILLO con motivo de su desempeño dentro del Concurso Nacional denominado “Reto Ideas Hechas en México 2018”, convocado por la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, dentro del cual obtuvo el primer lugar con motivo del desarrollo de una silla robótica.

SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales conducentes.
ASUNTO NÚMERO DIECISÉIS.- Relativo al proyecto de acuerdo para emitir un exhorto al Gobernador Constitucional y al H. Congreso del Estado de Chihuahua, con el propósito de reformar la Ley de Hacienda del Estado de Chihuahua, en lo relativo al Impuesto Sobre Profesiones y Ejercicios Lucrativos. Al pasar al análisis del presente asunto fue aprobado por mayoría de diecisiete votos a favor y tres votos en contra de los Regidores Enrique Torres Valadez, Amparo Beltrán Ceballos y Jacqueline Armendariz Martínez, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento aprueba enviar un exhorto al Gobernador Constitucional del Estado de Chihuahua y al Honorable Congreso del Estado de Chihuahua, a fin de que realicen una evaluación a lo dispuesto en la Ley de Hacienda del Estado de Chihuahua, en su Título Segundo, Capítulo Tercero, Sección I, mismo que norma el Impuesto Sobre Pensiones y Ejercicios Lucrativos, en específico lo dispuesto en el artículo 5, el cual determina el objeto de dicho impuesto, a efecto de reformar el dispositivo en cuestión, eliminando del mismo el objeto relativo a los ingresos que, en efectivo o en especie, se perciban en el libre ejercicio de una profesión.  

SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales conducentes.
ASUNTO NÚMERO DIECISIETE.- No habiendo otro asunto que tratar en el orden del día y siendo las diecinueve horas con treinta y ocho minutos del mismo día, mes y año, el Presidente de la Sesión dio por clausurada la presente sesión, levantándose la presente acta para constancia.  
Documentos que se agregan al apéndice de la presente acta:
a).- Proyecto de acuerdo de la designación y toma de protesta de los Comisarios de Policía de los Poblados “San Agustín” en el Ejido San Agustín y “Tres Jacales” y “El Millón” en el Ejido San Francisco Tres Jacales; b).- Proyecto de acuerdo de la autorización para la desincorporación de 531 bienes muebles propiedad municipal, clasificados como inservibles; c).- Proyecto de acuerdo de la autorización para la desincorporación y enajenación de 56 bienes muebles propiedad municipal, a favor de la comunidad Tarahumara; d).- Proyecto de acuerdo de la autorización para la enajenación de 8 lotes para uso habitacional, dentro del programa de regularización de la Dirección General de Asentamientos Humanos; e).- Proyecto de acuerdo de la autorización para modificar la aprobación de Régimen de Propiedad en Condominio Comercial denominado La Montada; f).- Proyecto de acuerdo de la autorización para modificar el fraccionamiento habitacional denominado Rinconadas del Valle etapas I y II; g).- Proyecto de acuerdo de la autorización para modificar el fraccionamiento habitacional  denominado Paseos  del  Pedregal II etapas 1 y 2; h).- Proyecto de acuerdo para celebrar convenio de coordinación entre el Gobierno del Estado y el Municipio de Juárez, para la delegación de facultades para la prestación del servicio del registro civil; i).- Proyecto de acuerdo para la integración del Comité de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas; j).- Proyecto de acuerdo para entregar un reconocimiento público al ciudadano Andrés Soto Guzmán “Andrés Motorcito Soto”, por su desempeño como corredor  con 50 años de trayectoria; k).- Proyecto de acuerdo para entregar un reconocimiento público al ciudadano Fernando Gutiérrez Talamantes, por su desempeño por más de 42 años como jugador y entrenador de basquetbol; l).- Proyecto de acuerdo para la Declaración de Recinto Oficial, en el que habrá de entregarse la Presea Kirá; m).- Proyecto de acuerdo para entregar un reconocimiento público al ciudadano Ángel René Loera Castillo, por su desempeño en el concurso nacional Reto Ideas Hechas en México 2018; n).- Proyecto de acuerdo para emitir un exhorto al Gobernador Constitucional y al H. Congreso del Estado de Chihuahua, con el propósito de reformar la Ley de Hacienda del Estado de Chihuahua, en lo relativo al Impuesto Sobre Profesiones y Ejercicios Lucrativos; ñ).- Copia de comprobante de nómina de un empleado; o).- Cintas magnetofónicas y de video que contiene la grabación.
PRESIDENTE DE LA SESIÓN 
C. JESÚS JOSE DÍAZ MONÁRREZ
SÍNDICA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL

MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA

C. LETICIA ORTEGA MÁYNEZ

REGIDORES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL

MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA

C. JACQUELINE ARMENDÁRIZ MARTÍNEZ 


               C. JOSÉ GUADALUPE ÁVILA CUC

C. AMPARO BELTRÁN CEBALLOS

     

       
    C. OLIVIA BONILLA SOTO
C. PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA
 

    

  C. RENÉ CARRASCO ROJO

C. LUZ ELENA ESQUIVEL SÁENZ

           C. ÓSCAR ARTURO GALLEGOS GONZÁLEZ
C. MÓNICA PATRICIA MENDOZA RÍOS




 C. CARLOS PONCE TORRES
C. JUANA REYES ESPEJO


         C. MARTHA LETICIA REYES MARTÍNEZ
C. LAURA YANELY RODRÍGUEZ MIRELES



        C. SILVIA SÁNCHEZ MÁRQUEZ
C. ALFREDO SEÁÑEZ NÁJERA



         C. MAGDALENO SILVA LÓPEZ
C. JOSÉ UBALDO SOLÍS



         C. ENRIQUE TORRES VALADÉZ
C. MARÍA DEL ROSARIO VALADÉZ ARANDA
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