

SESIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO No. 19 ORDINARIAPRIVATE 


En la ciudad y Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, siendo las dieciocho horas del día siete del mes de febrero del año dos mil diecinueve, reunidos en el Salón Francisco I. Madero de la Unidad Administrativa Municipal “Benito Juárez”, previo los honores a nuestra Bandera mediante la entonación del Himno Nacional, se celebró Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento de este Municipio y Estado, la que se desarrolló conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

II. Lectura, dispensa, modificación o aprobación en su caso del acta de la sesión 18 ordinaria, del Honorable Ayuntamiento.

III. Entrega de reconocimiento al ciudadano Ángel Rene Loera Castillo, por su desempeño dentro del concurso nacional denominado Reto Ideas Hechas en México 2018.

IV. Autorización para enajenar a título oneroso, un terreno municipal con superficie de 209.925 m², identificado como fracción del lote 9 de la manzana 45, de la colonia División del Norte, a favor de la ciudadana Ankaret Idali González Caro.
V. Análisis, discusión y en su caso autorización para modificar el Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

VI. Autorización para entregar un reconocimiento público al ciudadano Fernando Gutiérrez Talamantes, por su desempeño por más de 42 años como jugador y entrenador de basquetbol.

VII. Autorización para designar a un Regidor para que analice y en su caso formalice el o los contratos que se celebren con la persona moral denominada Intermedia de Juárez, S.A. de C.V.

VIII. Autorización del fraccionamiento unifamiliar a denominarse “Belisa Residencial etapas 1, 2 y 3.

IX. Autorización de un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria y un cambio de trayectoria de una vialidad primaria a un predio con superficie de 20,515.26 m², ubicado en el eje vial Juan Gabriel 5830 de la colonia Pancho Villa, a favor del ciudadano José Ángel Hernández Ogaz.
X. Autorización de un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria de un predio con superficie de 1,079.996 m², ubicado en el camino Ortíz Rubio 2510 de la colonia Partido Senecú, a favor de la ciudadana Sandra Esperanza Castro Hernández.
XI. Autorización para instaurar la entrega simbólica del distintivo denominado “Las Llaves de la Ciudad”.

XII. Clausura de la sesión.

ASUNTO NUMERO UNO.- Conforme a la toma de lista de asistencia se encontraron presentes: el ciudadano Presidente Municipal HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ, ciudadana Síndica Municipal LETICIA ORTEGA MÁYNEZ y los ciudadanos Regidores JACQUELINE ARMENDÁRIZ MARTÍNEZ, JOSÉ GUADALUPE ÁVILA CUC, AMPARO BELTRÁN CEBALLOS, OLIVIA BONILLA SOTO, PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA, RENÉ CARRASCO ROJO, JESÚS JOSÉ DÍAZ MONÁRREZ, LUZ ELENA ESQUIVEL SÁENZ, ÓSCAR ARTURO GALLEGOS GONZÁLEZ, MÓNICA PATRICIA MENDOZA RÍOS, CARLOS PONCE TORRES, JUANA REYES ESPEJO, MARTHA LETICIA REYES MARTÍNEZ, LAURA YANELY RODRÍGUEZ MIRELES, SILVIA SÁNCHEZ MÁRQUEZ, ALFREDO SEÁÑEZ NÁJERA, MAGDALENO SILVA LÓPEZ, JOSÉ UBALDO SOLÍS, ENRIQUE TORRES VALADEZ y MARÍA DEL ROSARIO VALADEZ ARANDA; así como el ciudadano Licenciado MACLOVIO MURILLO CHÁVEZ, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento. 
Estando presentes la totalidad de los miembros del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Chihuahua y habiéndose certificado por el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayunta​miento, que todos ellos fueron debidamente notificados de la correspondiente convocatoria, se declaró la existencia de quórum, la legalidad de la instalación del Ayuntamiento y por lo tanto, la validez de los acuerdos que en la sesión se tomen.

ASUNTO NUMERO DOS.- Toda vez que el acta de la sesión 18 ordinaria del Honorable Ayuntamiento, fue entregada con anterioridad a los integrantes del Ayuntamiento en los términos de ley, se solicitó la dispensa de su lectura, la que conforme a los artículos 24 y 110  del Código Municipal para el Estado de Chihuahua y Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, fue otorgada por unanimidad de votos. Acto seguido se sometió a votación la aprobación del acta respectiva, la cual fue aprobada por unanimidad de votos.
ASUNTO NÚMERO TRES.- Relativo a la entrega de reconocimiento al ciudadano Ángel Rene Loera Castillo, por su desempeño dentro del concurso nacional denominado Reto Ideas Hechas en México 2018, acto seguido el Presidente Municipal hace entrega de dicho reconocimiento.
ASUNTO NÚMERO CUATRO.- Relativo a la autorización para enajenar a título oneroso, un terreno municipal con superficie de 209.925 m², identificado como fracción del lote 9 de la manzana 45, de la colonia División del Norte, a favor de la ciudadana Ankaret Idalí González Caro.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la enajenación a título oneroso mediante el trámite administrativo de compraventa, a favor de la ciudadana ANKARET IDALÍ GONZÁLEZ CARO, de un terreno municipal que se describe como bien de "dominio privado", identificado como fracción del Lote 9, de la Manzana 45, de la colonia División del Norte de ésta ciudad, con superficie de 209.925 m2, ubicado a 10.67 metros de la intersección de las calles Pascual Orozco y Maclovio Herrera, el cual se destina para "uso habitacional", con los siguientes lados, rumbos, medidas y colindancias: 

	LADOS
	RUMBOS
	MEDIDAS
	COLINDANCIAS

	1 al 2
	NE 06°08’
	22.50 metros
	Fracción Lote 9

	2 al 3
	NW 83°52’
	9.33 metros
	Lote 10

	3 al 4
	SW 06°08’
	22.50 metros
	Lote 3

	4 al 1
	SE 83°52’
	9.33 metros
	Calle Pascual Orozco


SEGUNDO.- De conformidad con el oficio número DCM/102/2019, expedido por el Tesorero Municipal, el precio de venta fijado es por la cantidad de $52,258.63 (CINCUENTA Y DOS MIL DOSCIENTOS CINCUENTA Y OCHO PESOS 63/100 MONEDA NACIONAL), en los términos de la fracción XIII del artículo 26 del Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, mismo que el solicitante se obliga a pagar de la siguiente manera:


a. Un pago inicial como enganche por la cantidad de $7,258.63 (SIETE MIL DOSCIENTOS CINCUENTA Y OCHO PESOS 63/100 MONEDA NACIONAL), dentro de un plazo de cinco días, contados a partir del día siguiente en que surta efectos la notificación del acuerdo de aprobación emitido por el Honorable Ayuntamiento en la Sesión de Cabildo correspondiente.

b. Y el remanente, es decir, la cantidad de $45,000.00 (CUARENTA Y CINCO MIL PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL), mediante 30 pagos mensuales y consecutivos de $1,500.00 (MIL QUINIENTOS PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL) cada uno, mismo que deberán efectuarse a partir del mes siguiente al que se realizó el pago inicial de enganche.

TERCERO.- Una vez liquidado el precio de venta del terreno municipal materia de este acuerdo, procédase por conducto de los ciudadanos Presidente Municipal, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, así como de la Regidora Coordinadora de la Comisión de Hacienda, a formalizar la presente compraventa mediante título de propiedad ó escritura pública según corresponda, dentro de un plazo máximo de seis meses, la cual deberá incluir las condicionantes señaladas en el dictamen de factibilidad emitido mediante el oficio DGDU/DCP/APDU/322/2017, expedido por la Dirección General de Desarrollo Urbano.

CUARTO.- En caso de que el promovente incumpla con alguna de las condicionantes descritas en los puntos del presente acuerdo, la propiedad podrá ser revertida a favor del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, de acuerdo a lo establecido en el Artículo 29, fracción XXVII del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, sin más trámite que el de notificar el auto por el que se revoca la presente autorización.

QUINTO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que haya lugar.
ASUNTO NÚMERO CINCO.- Relativo al análisis, discusión y en su caso autorización para modificar el Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.  Al pasar al análisis del presente asunto y una vez discutido ampliamente, en uso de la palabra el Regidor Magdaleno Silva López propuso que este acuerdo se regrese a comisiones para un mejor análisis lo cual fue debidamente secundado y al someterse a votación obtuvo cuatro votos a favor y diecisiete en contra por lo que queda desechada dicha propuesta.
Acto continuo se sometió a votación el proyecto de acuerdo presentado siendo aprobado mediante votación nominal por mayoría de diecinueve votos a favor y dos votos en contra de los Regidores Magdaleno Silva López y Olivia Bonilla Soto, por lo que se emitió el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza reformar el Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, para quedar redactado en los siguientes términos:

Artículo 15.- …
I al VIII…

IX.
Se deroga;
X al XVI…
Artículo 16.- …

I al V…

VI. Dirección de Derechos Humanos, y  

VII. Dirección de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Municipal de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes.

Artículo 24.- …

I a la IV…

V.
Coadyuvar con la Dirección de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Municipal de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes, y

VI…

Artículo 24 BIS.- Son atribuciones de la Dirección de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Municipal de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes:

I. Estar a cargo de la operatividad del Sistema Municipal de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes del Municipio;

II. Establecer los lineamientos y directrices que permitan incorporar la perspectiva de derechos de niñas, niños y adolescentes en la elaboración de políticas públicas, programas y acciones de las Dependencias;

III. Difundir en el Municipio los derechos humanos de niñas, niños y adolescentes;

IV. Vigilar y fortalecer el área de autoridades de primer contacto de las Dependencias que colaboran en el Sistema Municipal de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes;

V. Impartir capacitaciones en materia de derechos de niñas, niños y adolescentes, incluyendo capacitación a los integrantes del H. Ayuntamiento, funcionarios y servidores públicos municipales, así como personas del sector privado y social;

VI. Diseñar e implementar mecanismos que promuevan la participación de niñas, niños y adolescentes en las decisiones gubernamentales que afecten sus vidas, y

VII. Las demás que le encomiende el Secretario del Ayuntamiento y las que le confieran las leyes, reglamentos y manuales de organización y procedimientos.

T R A N S I T O R I O:

ÚNICO.- La presente reforma al Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua.

SEGUNDO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, a fin de que remitan el presente acuerdo al Gobernador del Estado para su debida publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua.

TERCERO.- Notifíquese para los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO SEIS.- Relativo a la autorización para entregar un reconocimiento público al ciudadano Fernando Gutiérrez Talamantes, por su desempeño por más de 42 años como jugador y entrenador de basquetbol. Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento aprueba otorgar en la siguiente Sesión Ordinaria de Cabildo, un reconocimiento público al L.E.F. Fernando Gutiérrez Talamantes, con motivo de su desempeño por más de 42 años al servicio del basquetbol femenil y varonil en Ciudad Juárez, en su dualidad de deportista y entrenador, al haber obtenido diversos triunfos en lo personal y mediante los equipos que entrenó a lo largo de su actividad como profesor, y al ser considerado como promotor de basquetbol femenil en nuestra ciudad.

SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales conducentes.

Siendo las diecinueve horas con un minuto, en uso de la palabra el ciudadano Presidente Municipal, emitió un razonamiento para ausentarse de la sesión en lo que se analizará el asunto número siete del orden del día, relativo a la autorización para designar un Regidor para que analice y en su caso formalice el o los contratos que se celebren con la persona moral Intermedia de Juárez, S.A. de C.V.; por lo que con fundamento en los artículos 20, 21, 33 fracción III del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, así como en los artículos 42 fracción II y 61, del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento, fue necesario la designación de un Regidor que fungió como Presidente de la Sesión para desahogar dicho asunto.  En uso de la palabra la Regidora Martha Leticia Reyes Martínez propuso al Regidor Alfredo Seáñez Nájera para que presida la sesión, lo cual fue debidamente secundado y aprobado por unanimidad de votos, y quien estando presente de inmediato procedió a desempeñar el cargo conferido, continuando con el desarrollo de la sesión.
ASUNTO NÚMERO SIETE.- Relativo a la autorización para designar a un Regidor para que analice y en su caso formalice el o los contratos que se celebren con la persona moral denominada Intermedia de Juárez, S.A. de C.V.  Al pasar al análisis del presente asunto y en uso de la palabra la Síndica Municipal realizó un posicionamiento, mismo que se agrega al apéndice de la presente acta. Acto seguido el Regidor Magdaleno Silva López propuso que este asunto fuera retirado a comisión, lo cual fue debidamente secundado, al someter a votación dicha propuesta obtuvo cuatro votos a favor y dieciséis votos en contra por lo que quedó desechada. Una vez finalizada la discusión del presente asunto fue sometido a votación el proyecto de acuerdo presentado habiéndose aprobado por mayoría de dieciséis votos a favor y cuatro votos en contra de los Regidores Enrique Torres Valadez, Amparo Beltrán Ceballos, Olivia Bonilla Soto y Magdaleno Silva López, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento aprueba la designación de un Regidor del Honorable Ayuntamiento para que analice y en su caso formalice el o los contratos que se pretendan celebrar con la persona moral Intermedia de Juárez, S.A. de C.V., con motivo de la excusa presentada por el Presidente Municipal a la Contraloría, lo anterior derivado del procedimiento definido por el Contralor Municipal con motivo de las facultades precisadas. 
SEGUNDO.- Procédase en este mismo acto a dar cumplimiento a la designación a que se refiere el punto que antecede.

TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales conducentes.

Acto seguido y una vez aprobada la designación, se procedió a nombrarlo recibiéndose dos propuestas; la primera propuesta la hizo el Regidor Magdaleno Silva López quien propuso a la Regidora Amparo Beltrán Ceballos y habiendo sido secundada obtuvo cinco votos a favor y quince votos en contra.  La segunda propuesta la realizó la Regidora Juana Reyes Espejo quien propuso al Regidor Carlos Ponce Torres, misma que fue secundada y al someterse a votación obtuvo dieciséis votos a favor y cuatro votos en contra, por lo que se designó por mayoría de votos al Regidor CARLOS PONCE TORRES, para que sea quien analice y en su caso formalice el o los contratos que se pretendan celebrar con la persona moral Intermedia de Juárez, S.A. de C.V. 
Una vez desahogado el asunto y siendo las veinte horas con ocho minutos, se incorpora a los trabajos de la presente sesión el Presidente Municipal.

ASUNTO NÚMERO OCHO.- Relativo a la autorización del fraccionamiento unifamiliar a denominarse “Belisa Residencial etapas 1, 2 y 3.  Se sometió a votación siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se emitió el siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la aprobación del fraccionamiento unifamiliar que a continuación se detalla:

AUTORIZACIÓN DE FRACCIONAMIENTO

	1.-
	“BELISA RESIDENCIAL ETAPAS 1, 2 y 3”, A UBICARSE EN CALLE NARDOS # 1795 ESQUINA CAMINO VIEJO A ZARAGOZA DE ESTA CIUDAD, CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 56,421.270 M2.
	CR/018/2019


SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO NUEVE.- Relativo a la autorización de un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria y un cambio de trayectoria de una vialidad primaria a un predio con superficie de 20,515.26 m², ubicado en el eje vial Juan Gabriel 5830 de la colonia Pancho Villa, a favor del ciudadano José Ángel Hernández Ogaz.  Se sometió a votación siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se emitió el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la modificación menor al Plan de Desarrollo Urbano Sostenible para el Centro de Población de Ciudad Juárez, Chihuahua, la cual consiste en un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria clasificada como SG-0.6; Servicios Generales y HT-25; Habitacional Tradicional 25 viviendas por hectárea, a SG-3; Servicios Generales y un cambio de trayectoria de una vialidad primaria identificada como prolongación Pavo Real (T-15), el predio está ubicado en el Eje Vial Juan Gabriel No. 5830 de la colonia Pancho Villa, con una superficie de 20,515.26 m², a favor del ciudadano JOSÉ ÁNGEL HERNÁNDEZ OGAZ, debiendo dar cumplimiento a lo establecido en el dictamen número DGDU/DCP/APDU/0258/2019, emitido por la Dirección General de Desarrollo Urbano.

SEGUNDO.- Remítase al Ejecutivo del Estado para su publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua. Una vez publicado, inscríbase en el Registro Público de la Propiedad.

TERCERO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO DIEZ.- Relativo a la autorización de un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria de un predio con superficie de 1,079.996 m², ubicado en el camino Ortíz Rubio 2510 de la colonia Partido Senecú, a favor de la ciudadana Sandra Esperanza Castro Hernández.  Al pasar al análisis del presente asunto en uso de la palabra el Regidor José Ubaldo Solís solicitó una modificación al punto de acuerdo a fin de eliminar la redacción donde dice “cambio de trayectoria”, lo cual fue debidamente secundado y aprobado por unanimidad de votos.  Acto seguido se sometió a votación el acuerdo con la modificación siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se emitió el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la modificación menor al Plan de Desarrollo Urbano Sostenible para el Centro de Población de Ciudad Juárez, Chihuahua, la cual consiste en un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria clasificada como HE-40; Habitacional Ecológico 40 viviendas por hectárea a SH-3/40; Mixto; Servicios y Habitacional 40 viviendas por hectárea; el predio está ubicado en Camino Ortiz Rubio 2510 Lote C-2 FR-NTE de la colonia Partido Senecú, con una superficie de 1,079.996 m², a favor de la ciudadana SANDRA ESPERANZA CASTRO HERNÁNDEZ, debiendo dar cumplimiento a lo establecido en el dictamen número DGDU/DCP/APDU/0259/2019, emitido por la Dirección General de Desarrollo Urbano.

SEGUNDO.- Remítase al Ejecutivo del Estado para su publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua. Una vez publicado, inscríbase en el Registro Público de la Propiedad.

TERCERO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO ONCE.- Relativo a la autorización para instaurar la entrega simbólica del distintivo denominado “Las Llaves de la Ciudad”.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se acuerda por este Honorable Ayuntamiento autorizar al Presidente Municipal para que instaure la entrega simbólica del distintivo denominado “LAS LLAVES DE LA CIUDAD”, a miembros eminentes de una comunidad o personalidades del ámbito político, empresarial, medio artístico, cultural, religioso o deportivo, que en visita oficial a la ciudad la distingan con su presencia.

SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que diere lugar.

ASUNTO NÚMERO DOCE.- No habiendo otro asunto que tratar en el orden del día y siendo las veinte horas con treinta y dos minutos del mismo día, mes y año, el Presidente Municipal dio por clausurada la presente sesión, levantándose la presente acta para constan​cia.  
Documentos que se agregan al apéndice de la presente acta:
a).- Proyecto de acuerdo para enajenar a título oneroso, un terreno municipal con superficie de 209.925 m², identificado como fracción del lote 9 de la manzana 45, de la colonia División del Norte, a favor de la ciudadana Ankaret Idali González Caro; b).- Proyecto de acuerdo para modificar el Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua; c).- Proyecto de acuerdo para entregar un reconocimiento público al ciudadano Fernando Gutiérrez Talamantes, por su desempeño por más de 42 años como jugador y entrenador de basquetbol; d).- Proyecto de acuerdo para designar a un Regidor para que analice y en su caso formalice el o los contratos que se celebren con la persona moral denominada Intermedia de Juárez, S.A. de C.V.; d1).- Posicionamiento de la Síndica Municipal; e).- Proyecto de acuerdo de la autorización del fraccionamiento unifamiliar a denominarse “Belisa Residencial etapas 1, 2 y 3; f).- Proyecto de acuerdo de un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria y un cambio de trayectoria de una vialidad primaria a un predio con superficie de 20,515.26 m², ubicado en el eje vial Juan Gabriel 5830 de la colonia Pancho Villa, a favor del ciudadano José Ángel Hernández Ogaz; g).- Proyecto de acuerdo de un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria de un predio con superficie de 1,079.996 m², ubicado en el camino Ortíz Rubio 2510 de la colonia Partido Senecú, a favor de la ciudadana Sandra Esperanza Castro Hernández; h).- Proyecto de acuerdo para instaurar la entrega simbólica del distintivo denominado “Las Llaves de la Ciudad”; i).- Cintas magnetofónicas y de video que contiene la grabación.
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