

SESIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO No. 33 ORDINARIAPRIVATE 


En la ciudad y Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, siendo las dieciocho horas del día veinte del mes de junio del año dos mil diecinueve, reunidos en el Salón Francisco I. Madero de la Unidad Administrativa Municipal “Benito Juárez”, previo los honores a nuestra Bandera mediante la entonación del Himno Nacional, se celebró Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento de este Municipio y Estado, la que se desarrolló conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

II. Lectura, dispensa, modificación o aprobación en su caso del acta de la sesión 32 ordinaria, del Honorable Ayuntamiento.
III. Autorización para revocar el acuerdo tomado en la sesión del Honorable Ayuntamiento número 27 de fecha 27 de junio de 2002, mediante el cual se otorgó en donación un predio con superficie de 3,000.00 m², ubicado sobre la calle Mesa Central, a 40.00 metros de la calle Fray Antonio de Arteaga, en la zona conocida como Fray García de San Francisco, a favor de la persona moral denominada Amar Chihuahua, A.C.
IV. Autorización de un cambio de trayectoria y de sección vial de dos vialidades secundarias y un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria a un predio con superficie de 89,557.16 m², ubicado en el boulevard Gómez Morín, a favor del ciudadano Jesús Ornelas Márquez y condueños.

V. Autorización del fraccionamiento unifamiliar a denominarse Las Viñas etapas 1, 2, 3, 4 y 5.

VI. Autorización del Régimen de Propiedad en Condominio Comercial a denominarse Plaza Tamiahua.

VII. Análisis, discusión y en su autorización para modificar el Reglamento de Protección Civil del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

VIII. Autorización para otorgar la exención del pago de aportaciones al Fondo de Pensiones y Jubilaciones al ciudadano Víctor Manuel Pérez Heribes. 

IX. Autorización para otorgar la exención del pago de aportaciones al Fondo de Pensiones y Jubilaciones al ciudadano Irineo Rosales Reyes.

X. Autorización para otorgar una pensión humanitaria y la exención del pago de aportaciones al Fondo de Pensiones y Jubilaciones al ciudadano Humberto Antonio Armendáriz Chaparro.

XI. Autorización para la reestructuración y homologación salarial del Estado de Fuerza de la Secretaría de Seguridad Pública Municipal.

XII. Autorización para otorgar un reconocimiento público al equipo de voleibol femenil del Centro de Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios No. 114.

XIII. Autorización para otorgar un reconocimiento público al equipo de natación Peces y al equipo Club Zorros de basquetbol.

XIV. Autorización para la declaración del Recinto Oficial y designación del horario para la celebración de la sesión extraordinaria, en la cual se entregará el Premio Municipal de la Juventud MAASS, edición 2019.
XV. Autorización para establecer las fechas en que habrán de celebrarse las sesiones ordinarias del Honorable Ayuntamiento correspondientes al mes de julio del año en curso.
XVI. Autorización del proyecto de acuerdo con el propósito de solicitar al Ejecutivo Federal, que considere y sean reconocidos como Zonas de Atención Prioritaria Rurales, los ejidos ubicados en la zona conocida como Valle de Juárez.
XVII. Autorización al Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, para suscribir un convenio de colaboración con la Guardia Nacional para otorgarles un apoyo económico en especie.

XVIII. Clausura de la sesión.

ASUNTO NUMERO UNO.- Conforme a la toma de lista de asistencia se encontraron presentes: el ciudadano Presidente Municipal HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ, ciudadana Síndica Municipal LETICIA ORTEGA MÁYNEZ y los ciudadanos Regidores JACQUELINE ARMENDÁRIZ MARTÍNEZ, JOSÉ GUADALUPE ÁVILA CUC, AMPARO BELTRÁN CEBALLOS, OLIVIA BONILLA SOTO, PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA, RENE CARRASCO ROJO, LUZ ELENA ESQUIVEL SÁENZ, MÓNICA PATRICIA MENDOZA RÍOS, CARLOS PONCE TORRES, JUANA REYES ESPEJO, MARTHA LETICIA REYES MARTÍNEZ, LAURA YANELY RODRÍGUEZ MIRELES, SILVIA SÁNCHEZ MÁRQUEZ, ALFREDO SEÁÑEZ NÁJERA, MAGDALENO SILVA LÓPEZ, JOSÉ UBALDO SOLÍS, ENRIQUE TORRES VALADEZ y MARÍA DEL ROSARIO VALADEZ ARANDA; así como el ciudadano Licenciado MACLOVIO MURILLO CHÁVEZ, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento.  Se hace constar que se encontraron ausentes previo aviso justificado el Regidor JESÚS JOSÉ DÍAZ MONÁRREZ.  Asimismo, se informa que se encuentra ausente el Regidor ÓSCAR ARTURO GALLEGOS GONZÁLEZ.
Estando presentes la mayoría de los miembros del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Chihuahua y habiéndose certificado por el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayunta​miento, que todos ellos fueron debidamente notificados de la correspondiente convocatoria, se declaró la existencia de quórum, la legalidad de la instalación del Ayuntamiento y por lo tanto, la validez de los acuerdos que en la sesión se tomen.

ASUNTO NUMERO DOS.- Toda vez que el acta de la sesión 32 ordinaria del Honorable Ayuntamiento, fue entregada con anterioridad a los integrantes del Ayuntamiento en los términos de ley, se solicitó la dispensa de su lectura, la que conforme a los artículos 24 y 110 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua y Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, fue otorgada por unanimidad de votos. Acto seguido se sometió a votación la aprobación del acta respectiva, la cual fue aprobada por unanimidad de votos.
Siendo las dieciocho horas con dieciocho minutos el Presidente Municipal informa que el Regidor Óscar Arturo Gallegos González se incorpora a los trabajos de la sesión.
ASUNTO NÚMERO TRES.- Relativo a la autorización para revocar el acuerdo tomado en la sesión del Honorable Ayuntamiento número 27 de fecha 27 de junio de 2002, mediante el cual se otorgó en donación un predio con superficie de 3,000.00 m², ubicado sobre la calle Mesa Central, a 40.00 metros de la calle Fray Antonio de Arteaga, en la zona conocida como Fray García de San Francisco, a favor de la persona moral denominada Amar Chihuahua, A.C. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza revocar y dejar sin efectos el acuerdo tomado en la sesión del Honorable Ayuntamiento número 27 de fecha 27 de junio de 2002, mediante el cual se otorgó en donación un predio con superficie de 3,000.00 m² ubicado sobre la calle Mesa Central a 40 metros de la calle Fray Antonio de Arteaga en la zona conocida como Fray García de San Francisco, a favor de la persona moral denominada AMAR CHIHUAHUA, ASOCIACIÓN CIVIL, lo anterior con fundamento en la fracción XXVII del artículo 29 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua.

SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO CUATRO.- Relativo a la autorización de un cambio de trayectoria y de sección vial de dos vialidades secundarias y un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria a un predio con superficie de 89,557.16 m², ubicado en el boulevard Gómez Morín, a favor del ciudadano Jesús Ornelas Márquez y condueños.  Con fundamento en el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua se le concedió el uso de la palabra a los ciudadanos Armando Reyes Solís Lizeth A. López Téllez y Alberto Almeida Yáñez.  Una vez finalizado el análisis del presente asunto el Presidente Municipal propuso que este asunto se regresara a comisiones para que se diera una reunión entre los Regidores de la Comisión de Desarrollo Urbano, la Dirección de Desarrollo Urbano y los vecinos del fraccionamiento San Pablo, a fin de explicar y socializar el tema, lo cual fue debidamente secundado y aprobado por unanimidad de votos.
ASUNTO NÚMERO CINCO.- Relativo a la autorización del fraccionamiento unifamiliar a denominarse Las Viñas etapas 1, 2, 3, 4 y 5. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba la autorización del fraccionamiento unifamiliar que a continuación se detalla:

AUTORIZACIÓN DE FRACCIONAMIENTO 

	1.-
	“LAS VIÑAS ETAPAS 1, 2, 3, 4 Y 5”, UBICÁNDOSE EN LA AVENIDA MIGUEL DE LA MADRID INTERSECCION CON LA AVENIDA ENRIQUE PINONCELLI, LOTE BRAVO AL SURORIENTE DE ESTA CIUDAD, CON UNA SUPERFICIE DE 140,796.072 M2.
	CR/030/2019


SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO SEIS.- Relativo a la autorización del Régimen de Propiedad en Condominio Comercial a denominarse Plaza Tamiahua. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba la autorización del Régimen de Propiedad en Condominio Comercial que a continuación se detalla:

AUTORIZACIÓN DEL RÉGIMEN DE PROPIEDAD 

EN CONDOMINIO COMERCIAL 

	1.-
	“PLAZA TAMIAHUA”, UBICÁNDOSE EN LA CALLE LAGUNA DE TAMIAHUA No. 7001 DEL FRACCIONAMIENTO PRADOS DE SAN LORENZO DE ESTA CIUDAD, CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 3,038.749 M2.
	CR/031/2019


SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO SIETE.- Relativo al análisis, discusión y en su caso autorización para modificar el Reglamento de Protección Civil del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua. Al pasar al análisis del presente asunto y en uso de la palabra la Regidora Amparo Beltrán Ceballos, propone modificar el artículo 62 Ter, lo cual fue debidamente secundado y aprobado por unanimidad de votos. Con fundamento en el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua se le concedió el uso de la palabra a las ciudadanas Patricia Martínez Téllez, Juez del Juzgado Octavo Familiar por Audiencias, Silvia Leticia Aguirre Lomelí y Catalina Castillo Castañeda.  Una vez finalizada la discusión del presente asunto, se sometió a votación el punto de acuerdo con la modificación aprobada, lo cual fue aprobado mediante votación nominal y por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la reforma al artículo 2 y adición del Capitulo XI BIS del Reglamento de Protección Civil del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, para quedar redactado en los siguientes términos:

REGLAMENTO DE PROTECCIÓN CIVIL DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, 

ESTADO DE CHIHUAHUA

Artículo 2.- …

I. a la XVIII…

XIX. Código Adam: Es un protocolo de seguridad que debe ser implementado en espacios públicos y privados que sean frecuentados por niñas, niños y adolescentes, para prevenir su desaparición.

CAPÍTULO XI BIS

DE LA IMPLEMENTACIÓN DEL CÓDIGO ADAM

Artículo 62 Bis.- Son obligaciones de la Dirección de la Unidad Municipal de Protección Civil, las siguientes:

I. Promover que se implemente el Código Adam en el Programa Municipal y el Programa Interno de las dependencias municipales;
II. Capacitar a quienes administren, posean o se encarguen de espacios públicos y privados en el Municipio de Juárez, que sean frecuentados por niñas, niños y adolescentes, respecto a la implementación del Código Adam; 

III. Promover en las diferentes empresas, industrias y edificios localizados en el Municipio, la implementación del Código Adam en los Planes Internos de Contingencias;
IV. Promover, vigilar y verificar que quienes organicen eventos de concentración masiva de personas, en los que puedan acudir niñas, niños y adolescentes cuenten con las medidas de prevención para evitar el extravío de estos;

V. Vigilar que los espacios públicos y privados, que hayan sido capacitados para implementar el Código Adam, se encuentren identificados mediante la colocación de letreros de treinta por treinta centímetros, color azul con letras blancas con la leyenda: “Código Adam”, en lugares muy visibles para los usuarios que visiten las instalaciones;
VI. Promover y realizar acciones de educación, capacitación y difusión del Código Adam entre la sociedad, especialmente con las personas que tengan a su cuidado a niñas, niños y adolescentes.

Artículo 62 Ter.- Estarán exentos de implementar el Código Adam, aquellos espacios públicos y privados que, por su poca afluencia, la naturaleza de sus servicios o lo reducido de sus áreas, no sean frecuentados por niñas, niños o adolescentes.

Artículo 62 Quáter.-  El Consejo Municipal de Protección Civil recibirá anualmente un informe de quienes administren, posean o se encarguen de los espacios públicos y privados, sobre las veces que se haya activado el Código Adam, al igual que los resultados de su implementación.

Artículo 62 Quinquies.- Quienes sean responsables, posean, se encarguen o administren espacios públicos y privados, que sean frecuentados por niñas, niños y adolescentes, tendrán las siguientes obligaciones:

I. Incluir en el Plan de Contingencia el Código Adam; 

II. Capacitar a su personal en la activación e implementación del Código Adam;

III. Identificar su inmueble mediante la colocación de letreros de treinta por treinta centímetros, color azul con letras blancas con la leyenda: “Código Adam”, en lugares muy visibles para los usuarios que visiten sus instalaciones;

IV. Instruir a su personal para que, en caso de extravío de alguna niña, niño y/o adolescente, se suspendan las actividades, siempre y cuando no se ponga en riesgo la integridad de las personas que se encuentren en el lugar, para que se realice una búsqueda inmediata dentro y en los alrededores de sus instalaciones;

V. Realizar por lo menos un simulacro anual del Código Adam, en las instalaciones a su cargo;

VI. Enviar copia de las características e información requerida sobre la descripción de los niños, niñas y adolescentes extraviados a la autoridad competente; 

VII. Promover la difusión del Código Adam entre las personas que acuden a sus instalaciones;

VIII. Informar anualmente al Consejo Municipal de Protección Civil de las veces en que se haya implementado el Código Adam, y de los resultados que se han obtenido.

Artículo 62 Sexies.- El procedimiento del Código Adam será el siguiente:

I. El padre, madre, tutor(a) o encargado (a) que acompañe a una niña, niño o adolescente y note que éste se ha extraviado, informará de inmediato al personal del sitio donde se haya presentado la situación;

II. El personal que reciba el aviso de que una niña, niño o adolescente se encuentre extraviado, pedirá los datos generales de éste, asegurándose de obtener, su nombre, apodos, edad, sexo, estatura, peso, vestimenta, características físicas y cualquier seña particular que permita identificarlo;

Además, deberá de pedir fecha y hora de su desaparición, al igual del momento en que le notificaron que la persona se extravío, solicitará también los generales de la persona responsable de la niña, niño o adolescente y si es posible una foto de la persona a la que buscan;

III. Una vez que el personal recabe la descripción de la niña, niño y/o adolescente extraviado, al igual que de la persona que lo acompañaba y de los hechos, procederá de forma inmediata a avisar al resto del personal, mediante radio, altavoz u otro medio, que se activó el Código Adam, ordenando se cierren y vigilen todos los accesos de la instalación y brindará la información que recibió de la persona extraviada;

IV. Personal del lugar llevará al padre, madre, tutor(a) o encargado (a) de la niña, niño o adolescente al acceso principal, para que en compañía de la persona que sea responsable en ese momento de la instalación, vigilen la salida de las personas y se cercioren que el niña, niño o adolescente no salga del lugar;

V. Una vez que se haya activado el Código Adam, todo el personal, procederá a la búsqueda de la niña, niño o adolescente extraviado dentro y a los alrededores de las instalaciones;

VI. En cada acceso de la instalación se solicitará a quienes pretendan abandonar el lugar con alguna niña, niño o adolescente, que se dirijan al acceso principal y podrán salir de éste, una vez que se compruebe no sea el que está extraviado;

VII. Transcurridos diez minutos, y si la niña, niño o adolescente no fuese localizado, la persona encargada del lugar llamará al número telefónico de emergencias 9-1-1, informando la situación, para que la autoridad competente se apersone al lugar y tome las medidas correspondientes;

En caso de que la niña, niño y adolescente se encuentre ileso y parezca que sólo se extravío en el mismo lugar, será entregado al padre, madre, tutor(a) o encargado (a) del mismo, de forma inmediata.

En caso de que la niña, niño o adolescente se encuentre acompañado de persona diferente a su padre, madre, tutor (a) o encargado (a), se asegurarán que no salgan de las instalaciones hasta que la autoridad competente llegue al lugar.

ACUERDO: SEGUNDO.- Se autorizan a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del H. Ayuntamiento para que en los términos del artículo 28, fracción I, segundo párrafo del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, remita el reglamento de referencia al Ejecutivo Estatal, para su publicación en el Periódico Oficial del Estado.  

ACUERDO: TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que haya lugar.
T R A N S I T O R I O S:

PRIMERO.- La presente reforma al Reglamento de Protección Civil del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, entrara en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua.

SEGUNDO.- El Protocolo de Seguridad Código Adam deberá adaptarse y cumplirse de manera permanente una vez que la Unidad Municipal de Protección Civil imparta la capacitación correspondiente y se cerciore de que, en las dependencias municipales, empresas, industrias, edificios y así como en los espacios públicos y privados hayan incluido en sus planes de contingencia el Código Adam. Dichos trabajos no deberán exceder los plazos que la Unidad Municipal de Protección Civil determine.

ASUNTO NÚMERO OCHO.- Relativo a la autorización para otorgar la exención del pago de aportaciones al Fondo de Pensiones y Jubilaciones al ciudadano Víctor Manuel Pérez Heribes. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos con dos ausencias de las Regidoras Jacqueline Armendáriz Martínez y Perla Patricia Bustamante Corona, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la Exención del Pago de Aportaciones al Fondo de Pensiones y Jubilaciones previsto en el artículo 4 del Reglamento de Pensiones y Jubilaciones para los Trabajadores al Servicio del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, por la cantidad de $11,870.46 (Once mil ochocientos setenta pesos 46/100 moneda nacional), al ciudadano VÍCTOR MANUEL PÉREZ HERIBES, a fin de resguardar los derechos y la seguridad social que le resultan correspondientes.

SEGUNDO.- Se autoriza al ciudadano Presidente Municipal a fin de que instruya a quien corresponda para que proceda a dar cumplimiento a la aplicación de la exención de pago a que se refiere el acuerdo primero.

TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO NUEVE.- Relativo a la autorización para otorgar la exención del pago de aportaciones al Fondo de Pensiones y Jubilaciones al ciudadano Irineo Rosales Reyes. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos con dos ausencias de las Regidoras Jacqueline Armendáriz Martínez y Perla Patricia Bustamante Corona, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la Exención del Pago de Aportaciones al Fondo de Pensiones y Jubilaciones previsto en el artículo 4 del Reglamento de Pensiones y Jubilaciones para los Trabajadores al Servicio del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, por la cantidad de $12,247.58 (Doce mil doscientos cuarenta y siete pesos 58/100 moneda nacional), al ciudadano IRINEO ROSALES REYES, a fin de resguardar los derechos y la seguridad social que le resultan correspondientes.

SEGUNDO.- Se autoriza al ciudadano Presidente Municipal a fin de que instruya a quien corresponda para que proceda a dar cumplimiento a la aplicación de la exención de pago a que se refiere el acuerdo primero.

ASUNTO NÚMERO DIEZ.- Relativo a la autorización para otorgar pensión humanitaria y la exención del pago de aportaciones al Fondo de Pensiones y Jubilaciones al ciudadano Humberto Antonio Armendáriz Chaparro.  Al pasar al análisis del presente asunto y en uso de la palabra la Regidora María del Rosario Valadez Aranda propone modificar el porcentaje de la pensión humanitaria a fin de que, en lugar de que se le otorgue el 55%, sea el 100% de su último sueldo, lo cual fue debidamente secundado y aprobado por unanimidad de votos.  Acto seguido se sometió a votación el asunto con la modificación aprobada, lo cual fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza otorgar una Pensión Humanitaria a favor del ciudadano HUMBERTO ANTONIO ARMENDÁRIZ CHAPARRO, a razón del 100% de su último sueldo devengado, ascendiendo a la cantidad de $5,373.00 (Cinco mil trescientos setenta y tres pesos 00/100 moneda nacional), misma que le será entregada en vida, en unión a las prestaciones médicas a que se refiere el artículo 56 del Reglamento Interior que Fija las Condiciones Generales de Trabajo de los Servidores Públicos del Municipio de Juárez, sin la posibilidad de que ante su deceso continúen tanto la pensión en cuestión como el servicio médico para aquellos que pretendieran acreditarse como beneficiarios. 

SEGUNDO.- Este Honorable Ayuntamiento autoriza la Exención del Pago de Aportaciones al Fondo de Pensiones y Jubilaciones previsto en el artículo 4 del Reglamento de Pensiones y Jubilaciones para los Trabajadores al Servicio del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, por la cantidad de $10,909.06 (Diez mil novecientos nueve pesos 06/100 moneda nacional), al ciudadano HUMBERTO ANTONIO ARMENDÁRIZ CHAPARRO, a fin de resguardar los derechos y la seguridad social que le resultan correspondientes.

TERCERO.- Se autoriza al ciudadano Presidente Municipal a fin de que instruya a quien corresponda para que proceda a dar cumplimiento a la pensión autorizada en términos del acuerdo primero, así como a la aplicación de la exención de pago a que se refiere el acuerdo segundo.

CUARTO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO ONCE.- Relativo a la autorización para la reestructuración y homologación salarial del Estado de Fuerza de la Secretaría de Seguridad Pública Municipal. Una vez finalizada la discusión del presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento autoriza la Reestructuración y Homologación Salarial del Estado de Fuerza con que cuenta la Secretaria de Seguridad Pública Municipal para quedar en los siguientes términos:

	GRADOS MODELO POLICIAL
	NÚMERO DE ELEMENTOS POR GRADO
	TABULADOR MODELO POLICIAL (SUELDOS)

	POLICÍA
	1997
	$14,900.00

	POLICÍA TERCERO
	665
	$17,880.00

	POLICÍA SEGUNDO
	221
	$21,456.00 - $22,170.00

	POLICÍA PRIMERO
	73
	$25,747.20

	SUBOFICIAL
	24
	$28,960.00 - $37,570.00

	OFICIAL
	8
	$37,570.00 - $41,500.00

	SUBINSPECTOR
	2
	$56,780.00 - $65,520.00

	COMISARIO
	1
	$68,140.00

	TOTAL DE ELEMENTOS
	2991
	 


Lo anterior de conformidad con lo establecido en los Lineamientos para el otorgamiento del subsidio para el fortalecimiento del desempeño en materia de seguridad pública a los municipios y demarcaciones territoriales de la Ciudad de México y, en su caso, a las entidades federativas que ejerzan de manera directa o coordinada la función para el ejercicio fiscal 2019, Convenio y Anexo Técnico que del mismo derivan, así como lo indicado por el Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública por medio de la herramienta denominada Simulador Salarial Piramidal y Matriz de Impacto.
SEGUNDO.- Este Honorable Ayuntamiento autoriza que la Homologación Salarial a que se refiere el acuerdo que antecede, será aplicable a partir del 01 de julio de 2019.

TERCERO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, a fin de que remitan el presente acuerdo al Ejecutivo del Estado para su debida publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua.

CUARTO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales conducentes. 

TRANSITORIO

ÚNICO.- El presente acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua
ASUNTO NÚMERO DOCE.- Relativo a la autorización para otorgar un reconocimiento público al equipo de voleibol femenil del Centro de Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios No. 114. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento aprueba otorgar, en la siguiente Sesión Ordinaria de Cabildo, un reconocimiento público al Equipo de Voleibol Femenil del Centro de Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios No. 114, con motivo de su desempeño en diversas competencias, dentro de las cuales destaca la obtención de 5 Campeonatos Nacionales.

SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO TRECE.- Relativo a la autorización para otorgar un reconocimiento público al equipo de natación Peces y al equipo Club Zorros de Básquetbol. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento aprueba otorgar, en la siguiente Sesión Ordinaria de Cabildo, un reconocimiento público al Equipo de Natación PECES, mediante la entrega de una Placa que habrá de ser colocada en las instalaciones que ocupa la Alberca “Lolita Gómez” ubicada en Calle Azucenas y Calle Cadmio, Colonia Altavista y un reconocimiento personal para cada uno de los miembros del equipo y su entrenador. 

SEGUNDO.- Este Honorable Ayuntamiento aprueba otorgar, en la siguiente Sesión Ordinaria de Cabildo, un reconocimiento público al Equipo Club Zorros de Básquetbol, mediante la entrega de una Placa que habrá de ser colocada en las instalaciones que ocupa el Gimnasio de Deporte Adaptado “Lic. Benito Juárez García” ubicado en Avenida Teófilo Borunda y Parcelas, Colonia Partido Iglesias y un reconocimiento personal para cada uno de los miembros del equipo y sus entrenadores.
TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO CATORCE.- Relativo a la autorización para la declaración del Recinto Oficial y designación del horario para la celebración de la Sesión Extraordinaria, en la cual se entregará el Premio Municipal de la Juventud MAASS, edición 2019. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se declara como Recinto Oficial, el Centro Cultural “Profesor Ernesto Ochoa Guillemard, del Municipio de Juárez, ubicado en la zona exterior de la Plaza Comercial “Américas” de nuestra ciudad, para llevar a cabo la Sesión Extraordinaria del Municipio de Juárez, a celebrarse el día lunes 12 de agosto del año 2019, a las 11:00 horas, en donde se entregará el Premio Municipal de la Juventud “MAASS”, edición 2019, así como los reconocimientos a los participantes.  Lo anterior de conformidad con lo establecido por los artículos 52, 53 y 54 del Reglamento del Instituto Municipal de la Juventud de Juárez.

SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO QUINCE.- Relativo a la autorización para establecer las fechas en que habrán de celebrarse las sesiones ordinarias del Honorable Ayuntamiento correspondientes al mes de julio del año en curso. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento en el tercer párrafo del artículo 23 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, se autoriza que las sesiones ordinarias del Honorable Ayuntamiento correspondientes al mes de julio del año 2019, queden establecidas de la siguiente manera:

· Reunión previa el martes 2 de julio a las 12:00 horas y sesión ordinaria el jueves 04 de julio a las 18:00 horas.
· Reunión Previa el martes 9 de julio a las 12:00 horas y sesión ordinaria el jueves 11 de julio a las 18:00 horas.
SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales.

ASUNTO NÚMERO DIECISÉIS.- Relativo a la autorización del proyecto de acuerdo con el propósito de solicitar al Ejecutivo Federal, que considere y sean reconocidos como Zonas de Atención Prioritaria Rurales, los ejidos ubicados en la zona conocida como Valle de Juárez. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se acuerda por este Honorable Ayuntamiento, solicitar al titular del Poder Ejecutivo Federal, previo informe que envíe a la Cámara de Diputados del Honorable Congreso de la Unión, como efecto de las evaluaciones de resultados de los estudios de medición de la pobreza que emita el Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social para la asignación del Presupuesto de Egresos de la Federación durante el ejercicio fiscal 2020, los poblados que integran los ejidos Zaragoza, San Isidro Río Grande, San Agustín, Jesús Carranza, San Francisco Tres Jacales, todos ubicados en la zona conocida como Valle de Juárez, sean reconocidos como “Zonas de Atención Prioritaria Rurales”.
SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales.

ASUNTO NÚMERO DIECISIETE.- Relativo a la autorización al Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, para suscribir un convenio de colaboración con la Guardia Nacional para otorgarles un apoyo económico en especie. Al pasar al análisis de este asunto en uso de la palabra la Regidora Amparo Beltrán Ceballos propuso que se turnará a comisiones para un mejor análisis, lo cual fue sometido a votación y obtuvo cinco votos a favor y quince votos en contra, por lo que fue desechada. Acto seguido se sometió a votación el proyecto de acuerdo presentado, mismo que fue aprobado por mayoría de quince votos a favor y cinco votos en contra de los Regidores Laura Yanely Rodríguez Mireles, Enrique Torres Valadez, Amparo Beltrán Ceballos, Silvia Sánchez Márquez y Luz Elena Esquivel Saénz, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza a los ciudadano Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, a celebrar un Convenio de Colaboración entre la Guardia Nacional y el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, a fin de otorgarles un apoyo económico por la cantidad de $100,000.00 (Cien mil pesos 00/100 moneda nacional) mensuales en combustible, con el objeto de seguir realizando los operativos especiales con la Secretaría de Seguridad Pública y el personal adscrito a la Guardia Nacional.
SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales.

ASUNTO NÚMERO DIECIOCHO.- No habiendo otro asunto que tratar en el orden del día y siendo las veinte horas con quince minutos del mismo día, mes y año, el Presidente Municipal dio por clausurada la presente sesión, levantándose la presente acta para constan​cia.  
Documentos que se agregan al apéndice de la presente acta:
a).- Proyecto de acuerdo para revocar el acuerdo tomado en la sesión del Honorable Ayuntamiento número 27 de fecha 27 de junio de 2002, mediante el cual se otorgó en donación un predio con superficie de 3,000.00 m², ubicado sobre la calle Mesa Central, a 40.00 metros de la calle Fray Antonio de Arteaga, en la zona conocida como Fray García de San Francisco, a favor de la persona moral denominada Amar Chihuahua, A.C.; b).- Proyecto de acuerdo de un cambio de trayectoria y de sección vial de dos vialidades secundarias y un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria a un predio con superficie de 89,557.16 m², ubicado en el boulevard Gómez Morín, a favor del ciudadano Jesús Ornelas Márquez y condueños; c).- Proyecto de acuerdo de la autorización del fraccionamiento unifamiliar a denominarse Las Viñas etapas 1, 2, 3, 4 y 5; d).- Proyecto de acuerdo de la autorización del Régimen de Propiedad en Condominio Comercial a denominarse Plaza Tamiahua; e).- Proyecto de acuerdo para modificar el Reglamento de Protección Civil del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua; f).- Proyecto de acuerdo para otorgar la exención del pago de aportaciones al Fondo de Pensiones y Jubilaciones al ciudadano Víctor Manuel Pérez Heribes;  g).- Proyecto de acuerdo para otorgar la exención del pago de aportaciones al Fondo de Pensiones y Jubilaciones al ciudadano Irineo Rosales Reyes; h).- Proyecto de acuerdo para otorgar una pensión humanitaria y la exención del pago de aportaciones al Fondo de Pensiones y Jubilaciones al ciudadano Humberto Antonio Armendáriz Chaparro; i).- Proyecto de acuerdo para la reestructuración y homologación salarial del Estado de Fuerza de la Secretaría de Seguridad Pública Municipal; j).- Proyecto de acuerdo para otorgar un reconocimiento público al equipo de voleibol femenil del Centro de Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios No. 114; k).- Proyecto de acuerdo para otorgar un reconocimiento público al equipo de natación Peces y al equipo Club Zorros de basquetbol; l).- Proyecto de acuerdo para la declaración del Recinto Oficial y designación del horario para la celebración de la sesión extraordinaria, en la cual se entregará el Premio Municipal de la Juventud MAASS, edición 2019; m).- Proyecto de acuerdo para establecer las fechas en que habrán de celebrarse las sesiones ordinarias del Honorable Ayuntamiento correspondientes al mes de julio del año en curso; n).- Proyecto de acuerdo con el propósito de solicitar al Ejecutivo Federal, que considere y sean reconocidos como Zonas de Atención Prioritaria Rurales, los ejidos ubicados en la zona conocida como Valle de Juárez; ñ).- Proyecto de acuerdo para autorizar al Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, para suscribir un convenio de colaboración con la Guardia Nacional para otorgarles un apoyo económico en especie; o).- Cintas magnetofónicas y de video que contiene la grabación.
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