

SESIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO No. 36 EXTRAORDINARIAPRIVATE 


En la ciudad y Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, siendo las doce horas del día veintinueve del mes de julio del año dos mil diecinueve, reunidos en el Salón Francisco I. Madero de la Unidad Administrativa Municipal “Benito Juárez”, previo los honores a nuestra Bandera mediante la entonación del Himno Nacional, se celebró Sesión Extraordinaria del H. Ayuntamiento de este Municipio y Estado, la que se desarrolló conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

II. Solicitud de licencia del ciudadano José Guadalupe Ávila Cuc, para separarse del cargo de Regidor del Honorable Ayuntamiento y en su caso, toma de protesta del regidor suplente, Licenciado Alberto Enrique Guzmán Aguilar. 

III. Autorización para otorgar un apoyo económico a favor de la persona moral denominada Vida Integral para la Mujer, A. C.

IV. Autorización para otorgar descuentos en las infracciones al Reglamento de Vialidad y Tránsito para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

V. Análisis, discusión y en su caso la emisión de la resolución respecto de la reforma constitucional contenida en el decreto LXVI/RFCNT/0354/2019 II P.O., remitida por la Sexagésima Sexta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua.

VI. Clausura de la sesión.
ASUNTO NUMERO UNO.- Conforme a la toma de lista de asistencia se encontraron presentes: el ciudadano Presidente Municipal HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ, ciudadana Síndica Municipal LETICIA ORTEGA MÁYNEZ y los ciudadanos Regidores JACQUELINE ARMENDÁRIZ MARTÍNEZ, AMPARO BELTRÁN CEBALLOS, OLIVIA BONILLA SOTO, PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA, LUZ ELENA ESQUIVEL SÁENZ, ÓSCAR ARTURO GALLEGOS GONZÁLEZ, MÓNICA PATRICIA MENDOZA RÍOS, CARLOS PONCE TORRES, JUANA REYES ESPEJO, MARTHA LETICIA REYES MARTÍNEZ, LAURA YANELY RODRÍGUEZ MIRELES, SILVIA SÁNCHEZ MÁRQUEZ, ALFREDO SEÁÑEZ NÁJERA, MAGDALENO SILVA LÓPEZ, JOSÉ UBALDO SOLÍS, ENRIQUE TORRES VALADEZ y MARÍA DEL ROSARIO VALADEZ ARANDA; así como el ciudadano Licenciado MACLOVIO MURILLO CHÁVEZ, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento. Se hace constar que se encontraron ausentes previo aviso justificado los Regidores RENÉ CARRASCO ROJO, JOSÉ GUADALUPE ÁVILA CUC y JESÚS JOSE DÍAZ MONARREZ.
Estando presentes la mayoría de los miembros del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Chihuahua y habiéndose certificado por el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayunta​miento, que todos ellos fueron debidamente notificados de la correspondiente convocatoria, se declaró la existencia de quórum, la legalidad de la instalación del Ayuntamiento y, por lo tanto, la validez de los acuerdos que en la sesión se tomen.
ASUNTO NÚMERO DOS.- Relativo a la solicitud de licencia del ciudadano José Guadalupe Ávila Cuc, para separarse del cargo de Regidor del Honorable Ayuntamiento. Acto continúo el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento procedió a la lectura del escrito presentado por el Regidor José Guadalupe Ávila Cuc en los siguientes términos: HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ,  ESTADO DE CHIHUAHUA, PRESENTE.- Por medio de la presente y con fundamento en el artículo 101 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua y 195 de la Constitución Política del Estado, me permito solicitar se me otorgue licencia para separarme del ejercicio de mis funciones como Regidor del Honorable Ayuntamiento, por un periodo renunciable a partir del día 26 de julio de 2019 y hasta por seis meses, con el fin de atender asuntos de carácter personal, derivado de lo anterior se procedió a votar el proyecto de acuerdo correspondiente el cual fue aprobado por mayoría de dieciséis votos a favor por dos votos en contra de los Regidores Magdaleno Silva López y Olivia Bonilla Soto, por lo que se acordó lo siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento en la fracción XI del artículo 28 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, este Honorable Ayuntamiento concede licencia para separarse de su cargo, al Regidor JOSÉ GUADALUPE ÁVILA CUC, a partir del día veintiséis del mes de julio del presente año, misma que será de carácter renunciable y hasta por seis meses de conformidad con el artículo 195 de la Constitución Política del Estado de Chihuahua. 
SEGUNDO.- En consecuencia con fundamento en los artículo 126 de la Constitución Política; 17 del Código Municipal y 7 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento, todos del Estado de Chihuahua, llámese al ciudadano ALBERTO ENRIQUE GUZMÁN AGUILAR, para que rinda la protesta de ley a fin de que asuma el cargo de Regidor del Honorable Ayuntamiento, así como todo  lo inherente al mismo, en tanto el ciudadano José Guadalupe Ávila Cuc, se encuentre gozando de la licencia a que se hace alusión. 

Acto seguido, el Presidente Municipal ciudadano Héctor Armando Cabada Alvídrez, tomó la protesta de ley al ciudadano Alberto Enrique Guzmán Aguilar, en los siguientes términos:

PRESIDENTE MUNICIPAL:
“¿PROTESTÁIS GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DE NUESTRA ENTIDAD, EL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO Y DEMÁS DISPOSICIONES QUE DE ELLOS EMANEN Y DESEMPEÑAR CON LEALTAD, EFICIENCIA Y PATRIOTISMO, EL CARGO DE REGIDOR QUE EL PUEBLO DE ESTE MUNICIPIO OS HA CONFERIDO?”

REGIDOR: “SI PROTESTO”

PRESIDENTE MUNICIPAL: “SI ASÍ NO LO HICIEREIS, QUE LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL MUNICIPIO OS LO DEMANDEN”.
TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales.

ASUNTO NÚMERO TRES.- Relativo a la autorización para otorgar un apoyo económico a favor de la persona moral denominada Vida Integral para la Mujer, A. C. Al pasar al análisis del presente asunto en uso de la voz la Regidora Amparo Beltrán Ceballos propuso que el asunto se baje a la Comisión de Hacienda, toda vez que ella no fue convocada a la sesión de la Comisión, propuesta que fue secundada por la Regidora Laura Yanely Rodríguez Mireles y al someterla a votación obtuvo seis votos a favor por trece votos en contra del Presidente Municipal ciudadano Héctor Armando Cabada Alvídrez y de los Regidores Jacqueline Armendáriz Martínez, Perla Patricia Bustamante Corona, Óscar Arturo Gallegos González, Alberto Enrique Guzmán Aguilar, Mónica Patricia Mendoza Ríos, Carlos Ponce Torres, Juana Reyes Espejo, Martha Leticia Reyes Martínez, Silvia Sánchez Márquez, Alfredo Seáñez Nájera, José Ubaldo Solís y Maria del Rosario Valadez Aranda, por lo que fue desechada dicha propuesta. Con fundamento en el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua se le concedió el uso de la palabra a la ciudadana Lilia Aurora Pacheco González. Acto seguido se sometió a votación el proyecto de acuerdo presentado, el cual fue aprobado por mayoría de catorce votos a favor por cinco en contra de los Regidores Amparo Beltrán Ceballos, Olivia Bonilla Soto, Luz Elena Esquivel Sáenz, Magdaleno Silva López y Enrique Torres Valadez. 

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza otorgar un apoyo económico por la cantidad de $1,888,110.00 (Un millón ochocientos ochenta y ocho mil ciento diez pesos 00/100 moneda nacional), a favor de la personal moral denominada Vida Integral Para la Mujer, A.C., los cuales serán entregados en una sola exhibición dentro de los diez días hábiles siguientes a la fecha en que se notifique el presente acuerdo, lo anterior con el fin de apoyar la labor altruista en el desarrollo de las actividades realizadas en el centro de cuidado, atención y formación integral para niños, niñas y adolescentes, que dirige dicha asociación, misma que deberá comprobar fiscalmente los gastos que se realicen en la aplicación de dicho apoyo.

SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que hubiese lugar. 

ASUNTO NÚMERO CUATRO.- Relativo a la autorización para otorgar descuentos en las infracciones al Reglamento de Vialidad y Tránsito para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua. Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por mayoría de diecisiete votos a favor por dos votos en contra de los Regidores Enrique Torres Valadez y Amparo Beltrán Caballos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza otorgar un descuento del 10% adicional sobre el 50% ya determinado en el Reglamento de Vialidad y Tránsito para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, por los motivos previstos en el artículo 226, exceptuando los comprendidos en los artículos 88 fracciones VIII y XX, 130, 136 fracción XII, 146 fracción III y 175 fracciones II, V, VI, VII y VIII, mismos que no tienen ningún tipo de descuento.
SEGUNDO.- Dicho descuento adicional surtirá efectos a partir del día 1( de agosto de 2019 y hasta el 31 de diciembre del mismo año, a quienes paguen a través del sistema de infracciones del Reglamento de Vialidad y Tránsito para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, en sitio (HAND HELD) y terminales bancarias (PINPADS) en el momento de la realización de la infracción o dentro de las 24 horas siguientes; en caso de incumplimiento a dicha disposición, se procederá al cobro coactivo de la infracción impuesta, sin derecho al descuento adicional que se autoriza en el presente acuerdo.

TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que hubiere lugar.

ASUNTO NÚMERO CINCO.- Relativo al análisis, discusión y en su caso la emisión de la resolución respecto de la reforma constitucional contenida en el decreto LXVI/RFCNT/0354/2019 II P.O., remitida por la Sexagésima Sexta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua.  Con fundamento en el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua se le concedió el uso de la palabra a los ciudadanos Mónica Inés Mendoza Olivero, Francisco Javier Valenzuela Casas y Heliodoro Juárez González.  Al pasar al análisis del presente asunto y después de haberse presentado diversos posicionamientos, se sometió a votación el proyecto de acuerdo presentado, mismo que fue aprobado mediante votación nominal y por mayoría de dieciséis votos a favor por tres votos en contra de los Regidores Olivia Bonilla Soto, Magdaleno Silva López y Óscar Arturo Gallegos González, por lo que se acordó lo siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento de conformidad en lo dispuesto por la fracción II del artículo 202 de la Constitución Política del Estado de Chihuahua, resuelve NO APROBAR y por lo tanto RECHAZA la reforma a la Constitución Política del Estado de Chihuahua, contenida en el Decreto LXVI/RFCNT/0354/2019 II P.O. aprobado por la Sexagésima Sexta Legislatura del Congreso del Estado de Chihuahua, reunida en su segundo período ordinaria de sesiones, dentro del primer año de ejercicio constitucional, mediante el cual aprobó la reforma a los artículos 1º, segundo párrafo; la denominación y ubicación del Título II y de sus Capítulos I y II; 2º; 3º; 4º; 5º; 64, fracciones XVI, XIX, XXIV y XXXVIII; 93, fracción XIII; 144, primer párrafo; 179, segundo párrafo, fracciones I, II, III, IV, VI y VII; y 200; y adicionó los artículos 1º, con un tercer y un cuarto párrafo; así como el Título II, con los Capítulos III y IV; 64, fracción XXIV, con un segundo párrafo; y 93, fracción XIII, con un segundo párrafo, todos de la Constitución Política del Estado de Chihuahua.  
SEGUNDO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, para que remitan el presente acuerdo al Honorable Congreso del Estado, o a la Diputación Permanente en su caso, para lo efectos legales correspondientes.

TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que hubiere lugar.

ASUNTO NÚMERO SEIS.- No habiendo otro asunto que tratar en el orden del día y siendo las catorce horas con cuarenta y un minutos del mismo día, mes y año, el Presidente Municipal dio por clausurada la presente sesión, levantándose la presente acta para constan​cia.  
Documentos que se agregan al apéndice de la presente acta:
a).- Proyecto de acuerdo y solicitud de licencia del ciudadano José Guadalupe Ávila Cuc, para separarse del cargo de Regidor del Honorable Ayuntamiento; b).- Proyecto de acuerdo para otorgar un apoyo económico a favor de la persona moral denominada Vida Integral para la Mujer, A. C.; c).-Proyecto de acuerdo relativo a la autorización para otorgar descuentos en las infracciones al Reglamento de Vialidad y Tránsito para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua; d).- Proyecto de acuerdo relativo a la resolución respecto de la reforma constitucional contenida en el decreto LXVI/RFCNT/0354/2019 II P.O., remitida por la Sexagésima Sexta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua; e).- Cintas magnetofónicas y de video que contiene la grabación.
PRESIDENTE DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ

ESTADO DE CHIHUAHUA

C. HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ 
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MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA

C. LETICIA ORTEGA MÁYNEZ
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MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA

C. JACQUELINE ARMENDÁRIZ MARTÍNEZ 


                C. AMPARO BELTRÁN CEBALLOS
C. OLIVIA BONILLA SOTO
                 C. PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA
C. LUZ ELENA ESQUIVEL SÁENZ 

           C. OSCAR ARTURO GALLEGOS GONZÁLEZ
C. ALBERTO ENRIQUE GUZMÁN AGUILAR


     C. MÓNICA PATRICIA MENDOZA RÍOS
C. CARLOS PONCE TORRES




      C. JUANA REYES ESPEJO
C. MARTHA LETICIA REYES MARTÍNEZ


     C. LAURA YANELY RODRÍGUEZ MIRELES
C. SILVIA SÁNCHEZ MÁRQUEZ



          C. ALFREDO SEÁÑEZ NÁJERA
C. MAGDALENO SILVA LÓPEZ




        C. JOSÉ UBALDO SOLÍS
C. ENRIQUE TORRES VALADEZ

         C. MARÍA DEL ROSARIO VALADEZ ARANDA
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