

SESIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO No. 5 ORDINARIAPRIVATE 


En la ciudad y Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, siendo las dieciocho horas del día cuatro del mes de octubre del año dos mil dieciocho, reunidos en el Salón Francisco I. Madero de la Unidad Administrativa Municipal “Benito Juárez”, previo los honores a nuestra Bandera mediante la entonación del Himno Nacional, se celebró Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento de este Municipio y Estado, la que se desarrolló conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

II. Lectura, dispensa, modificación o aprobación en su caso de las actas de las sesiones 3 ordinaria y 4 extraordinaria, del Honorable Ayuntamiento.

III. Presentación de la agenda mínima de trabajo de los regidores coordinadores de las diversas comisiones edilicias del Honorable Ayuntamiento.

IV. Toma de Protesta por el Presidente Municipal a diversos funcionarios de la Administración Pública Municipal 2018-2021.
V. Designación y aprobación por el Ayuntamiento del Director General de la Operadora Municipal de Estacionamientos de Juárez.

VI. Designación y aprobación por el Ayuntamiento del Director General del Instituto Municipal del Deporte y Cultura Física del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

VII. Designación y aprobación por el Ayuntamiento del Gerente General del Sistema de Urbanización Municipal Adicional del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

VIII. Designación y aprobación por el Ayuntamiento de los integrantes del Consejo del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia.
IX. Designación y aprobación por el Ayuntamiento de los integrantes del Comité Técnico Resolutivo de Obra Pública.
X. Autorización para enajenar diversos bienes muebles propiedad municipal, clasificados como inservibles y material de desecho.

XI. Proyecto de acuerdo con el propósito de instruir al titular de la Dirección de Ecología para que diseñe y presente ante la Comisión Edilicia de Ecología y Protección Civil un programa para el acopio del papel de impresión utilizado por las diversas dependencias del Gobierno Municipal.
XII. Autorización para entregar un reconocimiento público a los agentes adscritos a la Secretaría de Seguridad Pública Municipal, ciudadanos Jonathan Cisneros Ortega, Jesús Iván Tinajero Navarro, Cecilia Beany Solís Almanza, David Hernández Soto y Víctor Miguel Rodríguez Mendoza.
XIII. Análisis, discusión y en su caso autorización de la reforma constitucional contenida en el decreto LXV/RFCNT/0853/2018, emitido por la Sexagésima Quinta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua.
XIV. Análisis, discusión y en su caso autorización de la reforma constitucional contenida en el decreto LXV/RFCNT/0882/2018, emitido por la Sexagésima Quinta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua.
XV. Autorización para modificar el Artículo Transitorio Segundo, del Reglamento para Prevenir la Discriminación en el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

XVI. Proyecto de acuerdo para que se analice la reducción de las percepciones de los integrantes del Ayuntamiento, directores generales y funcionarios de primer nivel.
XVII. Proyecto de acuerdo para dejar sin efectos los acuerdos aprobados en las sesiones 30 y 37 del Honorable Ayuntamiento, de fechas 17 de abril y 26 de junio de 2017 respectivamente, relativos a la concesión del servicio de alumbrado público.
XVIII. Clausura de la sesión.

ASUNTO NUMERO UNO.- Conforme a la toma de lista de asistencia se encontraron presentes: el ciudadano Presidente Municipal HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ, ciudadana Síndica Municipal LETICIA ORTEGA MÁYNEZ y los ciudadanos Regidores JACQUELINE ARMENDÁRIZ MARTÍNEZ, JOSÉ GUADALUPE ÁVILA CUC, AMPARO BELTRÁN CEBALLOS, OLIVIA BONILLA SOTO, PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA, RENÉ CARRASCO ROJO, LUZ ELENA ESQUIVEL SÁENZ, ÓSCAR ARTURO GALLEGOS GONZÁLEZ, MÓNICA PATRICIA MENDOZA RÍOS, CARLOS PONCE TORRES, JUANA REYES ESPEJO, MARTHA LETICIA REYES MARTÍNEZ, LAURA YANELY RODRÍGUEZ MIRELES, SILVIA SÁNCHEZ MÁRQUEZ, ALFREDO SEÁÑEZ NÁJERA, MAGDALENO SILVA LÓPEZ, JOSÉ UBALDO SOLÍS, ENRIQUE TORRES VALADÉZ y MARIA DEL ROSARIO VALADEZ ARANDA; así como el ciudadano Licenciado ROBERTO RENTERÍA MANQUEROS, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento. Se hace constar que se encontró ausente previo aviso justificado el Regidor JESÚS JOSE DÍAZ MONÁRREZ.  
Estando presentes la mayoría de los miembros del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Chihuahua y habiéndose certificado por el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayunta​miento, que todos ellos fueron debidamente notificados de la correspondiente convocatoria, se declaró la existencia de quórum, la legalidad de la instalación del Ayuntamiento y por lo tanto, la validez de los acuerdos que en la sesión se tomen.

ASUNTO NUMERO DOS.- Toda vez que las actas de las sesiones 3 ordinaria y 4 extraordinaria, del Honorable Ayuntamiento, fueron entregadas con anterioridad a los integrantes del Ayuntamiento en los términos de ley, se solicitó la dispensa de su lectura, la que conforme a los artículos 24 y 110  del Código Municipal para el Estado de Chihuahua y Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez respectivamente, fue otorgada por unanimidad de votos.  Acto seguido se sometió a votación la aprobación de las actas respectivas, las cuales fueron aprobadas por unanimidad de votos.
ASUNTO NÚMERO TRES.- Relativo a la presentación de la agenda mínima de trabajo de los regidores coordinadores de las diversas comisiones edilicias del Honorable Ayuntamiento, el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento informa que se tienen por recibidas y se agregan al apéndice de la presente acta, siendo las siguientes: Comisión de Familia y Asistencia social, Revisión de las Enajenaciones de Terrenos Municipales y Juventud.
ASUNTO NÚMERO CUATRO.- Relativo a la toma de protesta por el Presidente Municipal ciudadano Héctor Armando Cabada Alvídrez, en primera instancia a la ciudadana Verónica González Sepúlveda, como Coordinadora de Resiliencia, por lo que con fundamento en lo dispuesto por el artículo 196 de la Constitución Política del Estado de Chihuahua, así como la fracciones II y VII del artículo 29 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, se procede en los siguientes términos:

PRESIDENTE MUNICIPAL: "¿PROTESTA USTED DESEMPEÑAR CON EFICIENCIA, LEALTAD Y PATRIOTISMO EL CARGO DE COORDINADORA DE RESILIENCIA QUE EN ESTE ACTO LE CONFIERO, CUMPLIENDO PARA ELLO TODAS LAS DISPOSICIONES LEGALES QUE NOS RIGEN?"

FUNCIONARIA: "SI PROTESTO"

PRESIDENTE MUNICIPAL: "SI ASÍ NO LO HICIERA, QUE EL ESTADO Y EL MUNICIPIO OS LO DEMANDEN".

Acto continuo el Presidente Municipal, procedió a tomar la protesta de ley a diversos funcionarios de la Administración Pública Municipal 2018-2021, en los siguientes términos:

PRESIDENTE MUNICIPAL: "¿PROTESTAN USTEDES DESEMPEÑAR CON EFICIENCIA, LEALTAD Y PATRIOTISMO, LOS CARGOS QUE EN ESTE ACTO LES CONFIERO, CUMPLIENDO PARA ELLO TODAS LAS DISPOSICIONES LEGALES QUE NOS RIGEN?"

FUNCIONARIOS MUNICIPALES: "SI PROTESTO"

PRESIDENTE MUNICIPAL: "SI ASÍ NO LO HICIEREN, QUE EL ESTADO Y EL MUNICIPIO OS LO DEMANDEN".

Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que haya lugar.

Antes de concluir con el presente asunto y con fundamento en el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, se le otorgó el uso de la palabra al ciudadano Eugene Deschapelles Zapata Garesché.
ASUNTO NÚMERO CINCO.- Relativo a la designación y aprobación por el Ayuntamiento del Director General de la Operadora Municipal de Estacionamientos de Juárez, se sometió a votación el proyecto de acuerdo, siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento en el artículo 29 fracción VI del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, se aprueba la designación realizada por el Presidente Municipal, del ciudadano JORGE EMILIO YÁÑEZ ARROYO, como DIRECTOR GENERAL de la OPERADORA MUNICIPAL DE ESTACIONAMIENTOS DE JUÁREZ.
SEGUNDO.- Procédase por conducto del ciudadano Presidente Municipal Héctor Armando Cabada Alvídrez, a tomar la protesta de ley, en los siguientes términos:

PRESIDENTE MUNICIPAL: "¿PROTESTA USTED DESEMPEÑAR CON EFICIENCIA, LEALTAD Y PATRIOTISMO, EL CARGO DE DIRECTOR GENERAL DE LA OPERADORA MUNICIPAL DE ESTACIONAMIENTOS DE JUÁREZ, QUE EN ESTE ACTO SE LE CONFIERE, CUMPLIENDO PARA ELLO TODAS LAS DISPOSICIONES LEGALES QUE NOS RIGEN?"
DIRECTOR GENERAL: "SÍ PROTESTO"

PRESIDENTE MUNICIPAL: "SI ASÍ NO LO HICIERA, QUE EL ESTADO Y EL MUNICIPIO SE LO DEMANDEN".
TERCERO.- Notifíquese para los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO SEIS.- Relativo a la designación y aprobación por el Ayuntamiento del Director General del Instituto Municipal del Deporte y Cultura Física del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, se sometió a votación el proyecto de acuerdo, siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento en el artículo 29 fracción VI del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, se aprueba la designación realizada por el Presidente Municipal, del ciudadano FRANCISCO JAVIER IBARRA MOLINA, como DIRECTOR GENERAL del INSTITUTO MUNICIPAL DEL DEPORTE Y CULTURA FÍSICA, del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.
SEGUNDO.- Procédase por conducto del ciudadano Presidente Municipal Héctor Armando Cabada Alvídrez, a tomar la protesta de ley, en los siguientes términos:

PRESIDENTE MUNICIPAL: "¿PROTESTA USTED DESEMPEÑAR CON EFICIENCIA, LEALTAD Y PATRIOTISMO, EL CARGO DE DIRECTOR GENERAL DEL INSTITUTO MUNICIPAL DEL DEPORTE Y CULTURA FÍSICA, QUE EN ESTE ACTO SE LE CONFIERE, CUMPLIENDO PARA ELLO TODAS LAS DISPOSICIONES LEGALES QUE NOS RIGEN?"
DIRECTOR GENERAL: "SÍ PROTESTO"

PRESIDENTE MUNICIPAL: "SI ASÍ NO LO HICIERA, QUE EL ESTADO Y EL MUNICIPIO SE LO DEMANDEN".
TERCERO.- Notifíquese para los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO SIETE.- Relativo a la designación y aprobación por el Ayuntamiento del Gerente General del Sistema de Urbanización Municipal Adicional del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, se sometió a votación el presente asunto, siendo aprobado por mayoría de dieciséis votos a favor y cuatro votos en contra de los Regidores Enrique Torres Valadéz, Amparo Beltrán Ceballos, Olivia Bonilla Soto y Magdaleno Silva López, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento en el artículo 29 fracción VI del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, se aprueba la designación realizada por el Presidente Municipal, del ciudadano JAVIER SAID ESTRADA DE LA TORRE, como GERENTE GENERAL del SISTEMA DE URBANIZACIÓN MUNICIPAL ADICIONAL. 
SEGUNDO.- Procédase por conducto del ciudadano Presidente Municipal Héctor Armando Cabada Alvídrez, a tomar la protesta de ley, en los siguientes términos:

PRESIDENTE MUNICIPAL: "¿PROTESTA USTED DESEMPEÑAR CON EFICIENCIA, LEALTAD Y PATRIOTISMO, EL CARGO DE GERENTE GENERAL DEL SISTEMA DE URBANIZACIÓN MUNICIPAL ADICIONAL, QUE EN ESTE ACTO SE LE CONFIERE, CUMPLIENDO PARA ELLO TODAS LAS DISPOSICIONES LEGALES QUE NOS RIGEN?"
FUNCIONARIO: "SÍ PROTESTO"

PRESIDENTE MUNICIPAL: "SI ASÍ NO LO HICIERA, QUE EL ESTADO Y EL MUNICIPIO SE LO DEMANDEN".
TERCERO.- Notifíquese para los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO OCHO.- Relativo a la designación y aprobación por el Ayuntamiento de los integrantes del Consejo del Sistema para el Desarrollo Integral de Familia, se sometió a votación el proyecto de acuerdo, siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- De conformidad con la fracción VI del artículo 29 del Código Municipal, se aprueba la designación realizada por el Presidente Municipal, de los miembros del Consejo del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia, del Municipio de Juárez, Chihuahua, quedando integrado de la siguiente manera:

PRESIDENTA: Señora Alejandra Carrillo Trevizo

SECRETARIO: El Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento

DIRECTORA GENERAL: Ciudadana Perla​​​​​​​​​​​​​​​​​​​ María Reyes López

VOCAL: Regidora Coordinadora de la Comisión de Familia y Asistencia Social

VOCAL: Regidora Coordinadora de la Comisión de Salud

VOCAL: Regidora Coordinadora de la Comisión de Atención del Adulto Mayor
VOCAL: Ciudadana Cecilia María Ochoa Bunsow
VOCAL: Ciudadana Alma Belem Torres Vázquez

VOCAL: Ciudadana Dora Olivia Bermúdez Espinosa

VOCAL: Ciudadana Lilia Aurora Pacheco Morales

SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos lugares a que haya lugar
ASUNTO NÚMERO NUEVE.- Relativo a la designación y aprobación por el Ayuntamiento de los integrantes del Comité Técnico Resolutivo de Obra Pública, se sometió a votación el proyecto de acuerdo, siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se integra el COMITÉ TÉCNICO RESOLUTIVO DE OBRA PÚBLICA mismo que entrará en funciones en forma inmediata quedando integrado con los siguientes funcionarios:

a) PRESIDENTE: El Director General de Obras Públicas.

b) SECRETARIO: El Secretario del Ayuntamiento.

c) VOCAL: El Tesorero Municipal.

d) VOCAL: Un asesor en materia de obra, mismo que será designado por el Presidente Municipal.

e) VOCAL: El Director General de Planeación y Evaluación.

f) VOCAL:  Los Regidores Integrantes de la Comisión de Hacienda 

g) VOCAL:  Los Regidores Integrantes de la Comisión de Obras Públicas

SEGUNDO.- Con fundamento en el artículo 48 de la Ley de Obra Pública y Servicios Relacionados con la Misma, dicho Comité tendrá las siguientes funciones:

I. Conocer el análisis detallado de las propuestas técnicas y económicas elaborado por la Dirección General de Obras Públicas, con objeto de evaluar las mismas y formular el dictamen que sirva de base para emitir el fallo correspondiente en las licitaciones de obra pública y servicios relacionados con la misma;

II. Dictaminar sobre la procedencia de utilizar los procedimientos de excepción a la licitación pública;

III. A solicitud del Ente Público contratante, analizar y emitir opinión, sobre la problemática que se presente en la ejecución de los contratos de obra pública y servicios relacionados con la misma;

IV. Constituir Subcomités dentro de las Dependencias y Organismos, cuando por las características de sus funciones así lo requieran o por la magnitud de sus actividades se justifique su instalación, y

V. Aquellas otras que de manera específica señale la Ley.

TERCERO.- El Comité se reunirá con la regularidad que sus funciones lo requieran, pudiendo designar los titulares de este, a un representante con las mismas atribuciones. Cada miembro de dicho Comité tendrá la voz y voto correspondiente y respecto a los integrantes de las comisiones de Hacienda y Obras Públicas se tomará como válido un voto por cada Comisión.
CUARTO.- La Sindicatura Municipal y la Contraloría Municipal podrán asistir regularmente a las sesiones del Comité, en calidad de observadores.

QUINTO.- A los actos de presentación y apertura de proposiciones y comunicación de fallo, concurrirá un representante de la Cámara que agrupe al contratista de la obra de que se trate, para lo cual será previamente convocado.
SEXTO.- Hágase del conocimiento de los titulares de las Dependencias mencionadas el contenido de este acuerdo por el procedimiento acostumbrado.

ASUNTO NÚMERO DIEZ.- Relativo a la autorización para enajenar diversos bienes muebles propiedad municipal, clasificados como inservibles y material de desecho, se sometió a votación el proyecto de acuerdo, siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza llevar a cabo la enajenación a título oneroso de bienes propiedad municipal, considerados inservibles y material de desecho, consistente en las siguientes piezas de sistema eléctrico:

	1
	Transformador de 75 KVA

	12
	Transformadores de 45 KVA

	2
	Tableros grandes completos con barras y tapas

	15
	Tableros medianos con barras y tapas completas

	8
	Tableros chicos completos con barras y tapas


Así como los siguientes bienes de sistema hidráulico:

	3
	Motores moto bomba de 7 ½ HP

	1
	Motor moto bomba de 5 HP

	1
	Tablero eléctrico de las mismas motobombas de placa de ½”

	3
	Pedazos de tubería de 4 ½”


SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos lugares a que haya lugar.
ASUNTO NÚMERO ONCE.- Relativo al proyecto de acuerdo con el propósito de instruir al titular de la Dirección de Ecología para que diseñe y presente ante la Comisión Edilicia de Ecología y Protección Civil un programa para el acopio del papel de impresión utilizado por las diversas dependencias del Gobierno Municipal, se sometió a votación el proyecto de acuerdo, siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Los integrantes de este Honorable Ayuntamiento en aras de contribuir en la preservación y restauración del equilibrio ecológico, y protección al ambiente, instruyen al titular de la Dirección de Ecología para que en un término no mayor a treinta días hábiles, diseñe y presente a la Comisión Edilicia de Ecología y Protección Civil un programa para acopiar el papel de impresión utilizado por las diversas dependencias que conforman el Gobierno Municipal de Juárez, el cual tiene como finalidad dar el máximo uso al papel de impresión, la separación de otros residuos, su acopio y finalmente su intercambio a través de una recicladora por papel de impresión de nuevo uso.

SEGUNDO.- Una vez analizado y aprobado el programa mencionado en el punto anterior por la Comisión Edilicia de Ecología y Protección Civil, la Dirección de Ecología ejecutará el mismo de manera permanente. 

TERCERO.- Se instruye a la Secretaría del Ayuntamiento para que a partir de la aprobación de este acuerdo, remita a la Dirección de Ecología el texto íntegro de la presente iniciativa.
ASUNTO NÚMERO DOCE.- Relativo a la autorización para entregar un reconocimiento público a los agentes adscritos a la Secretaría de Seguridad Pública Municipal, ciudadanos Jonathan Cisneros Ortega, Jesús Iván Tinajero Navarro, Cecilia Beany Solís Almanza, David Hernández Soto y Víctor Miguel Rodríguez Mendoza, se sometió a votación el presente asunto, siendo aprobado por mayoría de dieciocho votos a favor y dos votos en contra de los Regidores José Guadalupe Ávila Cuc y Magdaleno Silva López, por lo que se tomó el siguiente: 

ACUERDO: PRIMERO.- Los Regidores integrantes de este Honorable Cuerpo Colegiado, acordamos hacer un reconocimiento público a los agentes adscritos a la Secretaría de Seguridad Pública Municipal, ciudadanos Jonathan Cisneros Ortega, Jesús Iván Tinajero Navarro, Cecilia Beany Solís Almanza, David Hernández Soto y Víctor Miguel Rodríguez Mendoza.
SEGUNDO.- Este Honorable Ayuntamiento autoriza entregar un medalla metálica tamaño 60 mm estampada con el escudo del Municipio, que indique la siguiente leyenda: ”Por tu integridad y valor”, misma que se entregará en la Sesión Ordinaria número 6 del Honorable Ayuntamiento, a celebrarse el próximo jueves 18 de octubre del presente año.

TERCERO.- Notifíquese para los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO TRECE.- Relativo al análisis, discusión y en su caso autorización de la reforma constitucional contenida en el Decreto LXV/RFCNT/0853/2018 XVI P.E., emitido por la Sexagésima Quinta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua, se sometió a votación el proyecto de acuerdo, siendo aprobado mediante votación nominal y por unanimidad de votos, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento aprueba reformar el artículo 4( de la Constitución Política del Estado de Chihuahua, para quedar redactado en los términos del Decreto LXV/RFCNT/0853/2018 XVI P.E., que fue acordado por unanimidad de votos, por la Sexagésima Quinta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua, reunida en su décimo sexto periodo extraordinario de sesiones, dentro del segundo año de ejercicio constitucional.

T R A N S I T O R I O

ÚNICO.- Remítase al Congreso del Estado, o a la Diputación Permanente en su caso, la aprobación para adicionar diversas disposiciones de la Constitución Política del Estado de Chihuahua, en los términos del Decreto LXV/RFCNT/0853/2018 XVI P.E.
SEGUNDO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, para que remitan el presente acuerdo al Congreso del Estado, o a la Diputación Permanente en su caso, para los efectos legales correspondientes.

ASUNTO NÚMERO CATORCE.- Relativo al análisis, discusión y en su caso autorización de la reforma constitucional contenida en el decreto LXV/RFCNT/0882/2018 XVIII P.E., emitido por la Sexagésima Quinta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua, se sometió a votación el proyecto de acuerdo, siendo aprobado mediante votación nominal y por mayoría de dieciocho votos a favor y dos votos en contra de los Regidores Olivia Bonilla Soto y Magdaleno Silva López, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento aprueba reformar el artículo 132, fracción IV de la Constitución Política del Estado de Chihuahua, para quedar redactado en los términos del Decreto LXV/RFCNT/0882/2018 XVIII P.E., que fue acordado por mayoría de votos, por la Sexagésima Quinta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua, reunida en su décimo octavo periodo extraordinario de sesiones, dentro del segundo año de ejercicio constitucional.

T R A N S I T O R I O

ÚNICO.- Remítase al Congreso del Estado, o a la Diputación Permanente en su caso, la aprobación para reformar diversas disposiciones de la Constitución Política del Estado de Chihuahua, en los términos del Decreto LXV/RFCNT/0882/2018 XVIII P.E.
SEGUNDO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, para que remitan el presente acuerdo al Congreso del Estado, o a la Diputación Permanente en su caso, para los efectos legales correspondientes.

ASUNTO NÚMERO QUINCE.- Relativo a la autorización para modificar el Artículo Transitorio Segundo, del Reglamento para Prevenir la Discriminación en el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.  Al pasar al análisis del presente asunto, en uso de la palabra el Regidor José Ubaldo Solís propone una adición al dictamen presentado, lo cual fue debidamente secundado y aprobado por unanimidad de votos.  Una vez concluido el análisis se sometió a votación el dictamen con la adición aprobada, el cual mediante votación nominal y por unanimidad de votos, se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la modificación del artículo segundo transitorio del Reglamento Para Prevenir la Discriminación en el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, para quedar redactados en los siguientes términos: 

ARTÍCULOS TRANSITORIOS
PRIMERO.- …

SEGUNDO.- A partir de la entrada en vigor este Reglamento, la o el Presidente Municipal tendrá un término de 45 días naturales para nombrar al Secretario Ejecutivo, el cual no podrá postularse para un periodo adicional, las elecciones subsecuentes deberán realizarse de acuerdo con lo dispuesto con el artículo 32 de este Reglamento.

…..

….

SEGUNDO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, a fin de que remitan el presente acuerdo al Gobernador del Estado para su debida publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua.

TERCERO.- Notifíquese para los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO DIECISÉIS.- Relativo al proyecto de acuerdo para que se analice la reducción de las percepciones de los integrantes del Ayuntamiento, directores generales y funcionarios de primer nivel, el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, dio lectura al proyecto de acuerdo presentado en los siguientes términos:
ACUERDO: PRIMERO.- Se acuerda por este Honorable Ayuntamiento analizar que en la integración del proyecto de presupuesto de egresos para el año 2019, se haga una reducción del 30% de las percepciones totales del Presidente Municipal, los 20 Regidores, Síndica, Secretario del Ayuntamiento, así como de los Directores Generales y demás funcionarios de primer nivel de la Administración Pública Municipal.
SEGUNDO.- Que el monto íntegro de las reducciones propuestas en el artículo inmediato anterior, sea destinado para programas de desarrollo social en el presupuesto de egresos para el año 2019.
TERCERO.- Notifíquese para los efectos legales a que haya lugar.

Al pasar al análisis del presente asunto, en uso de la palabra el Regidor Enrique Torres Valadéz propuso que el proyecto presentado fuera turnado a la Comisión de Hacienda para un mayor análisis, lo cual fue debidamente secundado y aprobado por unanimidad de votos.
ASUNTO NÚMERO DIECISIETE.- Relativo al proyecto de acuerdo para dejar sin efectos los acuerdos aprobados en las sesiones 30 y 37 del Honorable Ayuntamiento, de fechas 17 de abril y 26 de junio de 2017 respectivamente, relativos a la concesión del servicio de alumbrado público, se sometió a votación el proyecto de acuerdo, siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza dejar sin efectos el contenido de los acuerdos aprobados en las Sesiones del Ayuntamiento números 30 y 37 del Honorable Ayuntamiento, de fechas 17 de abril y 26 de junio de 2017 respectivamente, identificados como asunto número cuatro en ambas actas, relativos a la concesión del servicio de alumbrado público.
SEGUNDO.- Notifíquese.

ASUNTO NÚMERO DIECIOCHO.- No habiendo otro asunto que tratar en el orden del día y siendo las veinte horas con veinticinco minutos del mismo día, mes y año, el Presidente Municipal dio por clausurada la presente sesión, levantándose la presente acta para constan​cia.  
Documentos que se agregan al apéndice de la presente acta:
a).- Agenda mínima de trabajo de los regidores coordinadores de las diversas comisiones edilicias del Honorable Ayuntamiento; b).- Proyecto de acuerdo de la toma de Protesta por el Presidente Municipal a diversos funcionarios de la Administración Pública Municipal 2018-2021; c).- Proyecto de acuerdo para la designación y aprobación por el Ayuntamiento del Director General de la Operadora Municipal de Estacionamientos de Juárez; d).- Proyecto de acuerdo para la designación y aprobación por el Ayuntamiento del Director General del Instituto Municipal del Deporte y Cultura Física del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua; e).- Proyecto de acuerdo para la designación y aprobación por el Ayuntamiento del Gerente General del Sistema de Urbanización Municipal Adicional del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua; f).- Proyecto de acuerdo para la designación y aprobación por el Ayuntamiento de los integrantes del Consejo del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia; g).- Proyecto de acuerdo para la designación y aprobación por el Ayuntamiento de los integrantes del Comité Técnico Resolutivo de Obra Pública; h).- Proyecto de acuerdo para enajenar diversos bienes muebles propiedad municipal, clasificados como inservibles y material de desecho; i).- Proyecto de acuerdo para instruir al titular de la Dirección de Ecología para que diseñe y presente ante la Comisión Edilicia de Ecología y Protección Civil un programa para el acopio del papel de impresión utilizado por las diversas dependencias del Gobierno Municipal; j).- Proyecto de acuerdo para entregar un reconocimiento público a los agentes adscritos a la Secretaría de Seguridad Pública Municipal, ciudadanos Jonathan Cisneros Ortega, Jesús Iván Tinajero Navarro, Cecilia Beany Solís Almanza, David Hernández Soto y Víctor Miguel Rodríguez Mendoza; k).- Proyecto de acuerdo para la reforma constitucional contenida en el decreto LXV/RFCNT/0853/2018, emitido por la Sexagésima Quinta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua; l).- Proyecto de acuerdo para la reforma constitucional contenida en el decreto LXV/RFCNT/0882/2018, emitido por la Sexagésima Quinta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua; m).- Proyecto de acuerdo para la autorización para modificar el Artículo Transitorio Segundo, del Reglamento para Prevenir la Discriminación en el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua; n).- Proyecto de acuerdo para que se analice la reducción de las percepciones de los integrantes del Ayuntamiento, directores generales y funcionarios de primer nivel; ñ).- Proyecto de acuerdo para para dejar sin efectos los acuerdos aprobados en las sesiones 30 y 37 del Honorable Ayuntamiento, de fechas 17 de abril y 26 de junio de 2017 respectivamente, relativos a la concesión del servicio de alumbrado público; o).- Cintas magnetofónicas y de video que contiene la grabación.
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