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El Presidente Municipal, Cruz Pérez Cuéllar, acompañado de la presidenta del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia, Rubí Enríquez, dio inició con la Feria de la Infancia, la cual recorrerá distintos puntos de la ciudad para celebrar a los niños y niñas de ciudad Juárez en su día.

“El tesoro más grande que tenemos en nuestra ciudad, son nuestras niñas y nuestros niños y tenemos que cuidarlos, por ello hemos preparado una serie de celebraciones, no solo este día, sino durante lo que fue el mes de abril”, dijo el alcalde.

El edil dijo que este año se han invertido 24 millones de pesos, cuatro veces más que la administración pasada, para el programa de estancias infantiles para que las madres y padres trabajadores puedan ir más tranquilos a su empleo e incluso madres jóvenes que estudian en la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez, no dejen la escuela.

“Este festejo es para ustedes, niñas y niños, y todo lo que hace esta administración municipal es para ustedes, con el fin de que tengan condiciones de vida saludables y las mejores oportunidades para salir adelante”, mencionó Rubí Enríquez, presidenta del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia

Las familias que se dieron cita en el parque Galeana, pudieron disfrutar de un espectáculo de música, payasos y magos, también se realizaron distintos concursos para obsequiar 25 bicicletas, juguetes y dulces.

Además, Index Juárez realizó una donación de dos mil paquetes con alimentos para entregarlos a las familias presentes

En el evento también estuvieron presentes la presidente de Index Juárez, Fabiola Luna; la diputada del Distrito 04, Rosana Díaz; el director de Protección Civil, Roberto Briones Mota; el titular de Desarrollo Social, Arturo Urquidi; la directora del DIF municipal, Lucia Chavira y el director de Atención Ciudadana, Hugo Alberto Vallejo Quintana.

Los festejos por el “Día del Niño”, continuarán su recorrido por la Escuela Primaria Federal 68, parque Los Alcaldes y la Unidad Deportiva Villas de Salvárcar.
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